
مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

چرا نظری استعفا داد؟
دیروز همه رسانه ها از استعفای علی نظری جویباری نوشتند. 
برخی از جلسه پر از التهاب و درگیری هیأت مدیره گفتند و 
اینکه نظری جویباری در همان جلسه دانست که دیگر کاری 

در باشگاه ندارد.
آنچه اکنون مورد پرسش است: تکلیف هواداران مضطرب 
استقلال چه می شود؟ آنها می پرسند سرنوشت تیم چه می شود؟ 
کمتر از یک ماه دیگر لیگ برتر آغاز می شود و هنوز هیچ چیز 
مشخص نیست. هیأت مدیره به شکلی کاملاً محسوس چندگانه 
فکر می کند و تصمیم می گیرد. تنها چیزی که در باشگاه احساس 
نمی شود، اتفاق نظر و همسویی است. این دو نکته حیاتی در 
هر برنامه جمعی و حرکت گروهی، از اکسیژن ضروری تر است.
8 ماه اختیار باشگاه استقلال به نظری جویباری سپرده شد و حالا 
در حساس ترین مقطع فصل، پی برده که نمی تواند کمکی به 
استقلال کند. حالا این استعفا چه گرهی از استقلال باز می کند؟ 
انتخاب نظری جویباری چگونه انجام شد و چه افق روشنی پیش 
رو گذاشت که صندلی شماره یک استقلال یکی از دو تیم بزرگ 

تهران به او سپرده شد؟
اگر مدیرعامل استقلال، بدون تحقیق و با تصمیمی شتابزده 
انتخاب نشد، چرا کار به اینجا کشید و اگر او همان مدیری بود 

که می توانست استقلال را خوشبخت کند، چرا استعفا کرد؟
به نظر می رسد یک روز باید این رویه را عوض کرد. تصمیم های 
ما برای انتخاب مدیران، مربیان، بازیکنان، زیرساخت ها و تمام 
امور تشکیلاتی که اسکلت ساختمان مدیریت را می سازند، باید 
هدفمند، منطبق با برنامه و تضمین کننده حرکت رو به جلو 
باشد. آیا همه تصمیم ها در محدوده فوتبال و ورزش این گونه اند؟

تیم ملی فوتبال بانوان، ملت ایران را شاد کرد
جعفری: گل زندی مثل گل خداداد به 

استرالیا بود
سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان با اشاره به صحنه گل نگین 
ــل اردن، آن را یادآور گل تاریخی خداداد عزیزی  ــدی مقابـ زنـ
ــت و گفت: بازیکنان با دلشان بازی  ــترالیا دانسـ مقابل اسـ
ــادی مردم شدند. مرضیه جعفری پس از  کردند و باعث شـ
ــود تیم ملی فوتبال بانوان ایران به جام ملت های زنان  صعـ
آسیا گفت: لبنان حریف گردن کلفتی برای ما بود. این تیم 
پیش از بازی با ما، با اردن دیدار داشت، اما چند بازیکن خود 
را در آن بازی به میدان نفرستاد و این موضوع برای ما خیلی 
تعجب آور بود که چرا لژیونرهایش را بازی نداد. اما در دیدار 

برابر ما، تمام بازیکنانش را به میدان فرستاد.
وی گفت: به بازیکنان مرتب گوشزد می کردم که بازی مقابل 
لبنان سخت است، اما با توجه به اینکه دو بازی را برده بودیم، 
ــت کم گرفتند. ابتدای بازی نیز  به نظرم بازی با لبنان را دسـ
هجومی کار کردیم و دو، سه موقعیت داشتیم اما متأسفانه 
گل بدموقعی خوردیم که باعث استرس بازیکنان شد و آنها 
ــی بازی کردند. سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان در  احساسـ
ــلاف بازیکنان با لبنانی ها گفت: لبنانی ها هنگام  مورد اختـ
ــت دادن با بازیکنان ما بی احترامی کردند، به طوری که  دسـ
کاپیتان تیم می گفت آنها مرتب به ما فحاشی می کردند. اما 
ــدار می دادم که فقط بازی کنند  من مرتب به بازیکنان هشـ
ــی نپردازند. انگار بازیکنان باورشان نمی شد که  و به حواشـ
ــی بازی  ــیار احساسـ در نیمه اول دو گل دریافت کردند و بسـ
کردند. بعد از اینکه آنالیز بازی را دیدم، مشخص شد هفت 

تا هشت موقعیت گل را از دست دادیم.
جعفری در پاسخ به این سؤال که آیا استراتژی اش این بوده 
که برابر لبنان با تمام توان بازی نکنند تا با آمادگی کامل برابر 
اردن حاضر شوند، گفت: نه، اصلاً این طور نبود. دلیل باخت 
ما فقط بازی احساسی بازیکنان بود. یکسری بازیکن جوان 

به تیم اضافه شده بودند که درگیر احساسات شدند. 
سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان خاطرنشان کرد: تیم اردن 
را به طور کامل آنالیز کردیم. با تک تک بازیکنان هم صحبت 
داشتم. پیش از بازی نیز نشستی با بازیکنان برگزار کردم. در 
آن نشست، گل خداداد عزیزی به استرالیا را برایشان پخش 
کردم. به آنها گفتم این گل یک ایران را خوشحال کرد. الان 
هم شرایط کشور را می دانید چگونه است. اگر بتوانید یک 
ایران را خوشحال کنید، دعای مردم و انرژی مثبت یک ملت 
ــرتان خواهد بود. جالب است که در بازی با اردن،  پشت سـ
گل نگین زندی شباهت زیادی به گل خداداد عزیزی داشت.

جانشین محبی خارجی است
ــگاه سپاهان در نظر دارد یک بازیکن خارجی را به جای  باشـ

محمدمهدی محبی جذب کند.
محمدمهدی محبی با پیشنهادی از سوی تیم فوتبال اتحاد 
کلبا امارات مواجه شده و در آستانه حضور در این تیم است. 
با توجه به این موضوع سپاهان تلاش های خود را برای جذب 
ــپاهان  چند گزینه  ــین او آغاز کرده است.باشگاه سـ جانشـ
خارجی را برای پست وینگر مد نظر دارد و به زودی با بررسی 
آنها جانشین محبی را انتخاب خواهد کرد. سپاهانی  ها البته 
در پست مهاجم و دفاع نیز به دنبال بازیکن هستند که گفته 

می شود مهاجم مد نظر این تیم، خارجی است.

مصاحبه و خبرسرمقاله

ایران در آینده نزدیک جزو قدرت های آسیا خواهد شد

 کاپوچیانی:  کاپوچیانی: با قلبم با قلبم 
برای ایران کار کردمبرای ایران کار کردم

کودایی: نه تنها پاداش نگرفتم، اخراج هم شدم

 مثل بیرانوند و حسینی 
100 میلیارد نمی گیرم 

وقتی مربی تیم ملی از کافا اطلاعی ندارد

ایران بلاتکلیف ترین تیم جام جهانی!

خداحافظی نابغه از مربیگری

 گواردیولا:  گواردیولا: 
 سیتی آخرین  سیتی آخرین 
تیم من استتیم من است

اقاله قرارداد اقاله قرارداد 
به جای رضایتنامه به جای رضایتنامه 

500500 هزار دلاری هزار دلاری

کوچ دسته جمعی کوچ دسته جمعی 
 ستاره ها  ستاره ها 

کابوس تارتارکابوس تارتار

دورسون : دورسون : 
 جمعه به تهران  جمعه به تهران 

می آیممی آیم

استقلال استقلال -- تراکتور  تراکتور 
در مشهد در مشهد 
یا قزوینیا قزوین

گندوز رسماً از گندوز رسماً از 
پرسپولیس جدا شدپرسپولیس جدا شد

گل گهر در برزخگل گهر در برزخ

مهاجم ترکیه ای بعد از ترک اردوی مهاجم ترکیه ای بعد از ترک اردوی 
پرسپولیسپرسپولیس

سردرگمی در هفته اول لیگسردرگمی در هفته اول لیگ

پپ گواردیولا سرمربی منچسترسیتی در 
مصاحبه ای با مجله »GQ Hype« اعلام کرد که 
پس از پایان دوره اش در این باشگاه انگلیسی، 
برای مدتی نامعلوم از مربیگری کناره گیری 
خواهد کرد. پپ یک سال دیگر با بند تمدید 
اختیاری با سیتی قرارداد دارد. او ضمن قطعی 
اعلام کردن این تصمیم گفت: »مطمئنم که 
بعد از این دوره با سیتی، مربیگری را متوقف 
می کنم. این تصمیم قطعی است. باید توقف 

کنم و روی خودم و جسمم تمرکز کنم. در زمان 
مناسب توقف کردم. همین اتفاق در دوران 
مربیگری ام در بارسلونا هم افتاد. لحظه ای 
رسید که گفتم کافی است و باید چالش جدیدی 
پیدا کنم.« به همین دلیل، او معتقد است که 
جدایی اش از سیتی تصمیمی آگاهانه خواهد 

بود، نه به دلیل نتایج ضعیف یا انتقادها.
گواردیولا درباره انتقادهایی که همیشه 
همراهش بوده اند، گفت: »اینکه عده ای منتظر 

شکست من هستند؟ بله، مطمئناً و من از این 
استقبال می کنم. این به من انرژی می دهد.« 
او معتقد است در سطح بالای رقابت، چنین 
فشارهایی برای اثبات توانایی لازم است. 
گواردیولا درباره فصلی که برای منچسترسیتی 
دشوارتر از همیشه بود، گفت: »وقتی شش 
قهرمانی لیگ برتر به دست می آوری، لحظه ای 
می رسد که افت می کنی. این طبیعت انسان 
است. شاید باید بازیکنان بیشتری را تغییر 

می دادیم، اما گفتنش بعد از اتفاق آسان 
است.« او با وجود ۱۳ یا ۱۴ بازی بدون پیروزی 
که تجربه ای بی سابقه بود، معتقد است که 
فصل آن قدرها هم بد نبوده است. گواردیولا 
درباره مدیریت تیم گفت: »۲۳ بازیکن دارم 
و هر سه روز ۱۱ نفر را انتخاب می کنم. ۱۱ نفر 
بعدی فکر می کنند که من آنها را نمی خواهم، 
در حالی که برعکس، من برای آنها بیشتر دلم 

می سوزد.«

خداحافظی نابغه از مربیگری
گواردیولا: سیتی آخرین تیم من است

شکایت برق شیراز از استقلال بعد از جدایی حسینی
باشگاه برق شیراز بابت حق رشد سیدحسین 
حسینی از باشگاه استقلال شکایت کرده 
است. در این شکایت از باشگاه استقلال 
خواسته شده بابت رشد سیدحسین حسینی 
برای باشگاه برق شیراز آکادمی ساخته 
شود. باشگاه استقلال هنوز پاسخی به این 
درخواست نداده و بعید است که هزینه حق 
رشد حسینی به گونه ای باشد که هزینه های 
ساخت یک کمپ ورزشی را تأمین کند. به 

هرحال این شکایت به فدراسیون فوتبال رفته 
و باید درباره آن تصمیم گیری شود. جالب این 
است که باشگاه برق شیراز در همه این سال ها 
که سیدحسین حسینی در استقلال بود، هیچ 
شکایتی از باشگاه استقلال مطرح نکرده بود 
اما به محض اینکه حسینی از استقلال رفته 
شکایت خود را به مراجع مطرح کرده است. 
باید دید پشت پرده طرح این شکایت بعد از 

جدایی حسینی از استقلال چیست؟!

رضا جعفری می خواهد در استقلال بازی کند
رضا جعفری، بازیکنی که استقلال قصد 
جذبش را دارد، با وجود معارفه به عنوان 
بازیکن گل گهر، در تمرینات تیم مهدی 
تارتار شرکت نکرده و حتی در تست های 
پزشکی گل گهر در ایفمارک نیز غایب بود. 
گفته می شود این بازیکن در حال گفت وگو 
با استقلال برای تعیین شرایط قراردادش 
با ملوان و موضوع خدمت سربازی است، 
هرچند باشگاه گل گهر تأکید دارد که تمام 

برای  مراحل اداری و استعلام های لازم 
قرارداد دوساله این بازیکن انجام شده 
است. عدم حضور جعفری در تمرینات و 
غیبتش در تست های پزشکی باعث شده تا 
ابهامات زیادی درباره سرنوشت این بازیکن 
و انتقال احتمالی اش به استقلال ایجاد 
شود. گفته می شود جعفری قصد ندارد 
 برای گل گهر بازی کند و به دنبال حضور در 

استقلال است.

شکست پرسپولیس با اوریه و باکیچ
سومین مسابقه تدارکاتی پرسپولیس در اردوی ترکیه دیروز از 
ساعت ۱8 مقابل ایغدیر اسپور ترکیه آغاز شد که با شکست 
سرخپوشان همراه بود. پرسپولیس با ترکیب مشابه دیدار 
ترابزون اسپور که در بازی با آلانیااسپور هم مورد استفاده قرار 
گرفته بود، به مصاف ایغدیراسپور رفت و پیام نیازمند، مرتضی 
پور علی گنجی، حسین کنعانی زادگان، یعقوب براجعه، میلاد 
محمدی، میلاد سرلک، محمد خدابنده لو، تیوی بیفوما، امین 
کاظمیان، رضا شکاری و علی علیپور در ارنج اولیه قرار گرفتند.

پرسپولیس در دقایق ابتدایی یک گل دریافت کرد. دقیقه ۲۶ 
رضا شکاری گل زد که آفساید گرفته شد. دقیقه ۳۹ گل دوم 
برای ایغدیر به دست آمد. در نیمه دوم سرژ اوریه، علیرضا 
عنایت زاده، سروش رفیعی و یاسین سلمانی جایگزین براجعه، 
پورعلی گنجی، شکاری و امین کاظمیان شدند. سعید مهری هم 
دقیقه ۵۵ به جای خدابنده لو به زمین رفت. دقیقه ۶۱ هم مارکو 
باکیچ و ابوالفضل بابایی به جای سرلک و علیپور وارد زمین 
شدند. در ادامه پرسپولیس چهار تعویض همزمان انجام داد؛ 
محمد گندمی به جای پیام نیازمند درون دروازه، سهیل صحرایی 
به جای کنعانی، فرشاد احمد زاده به جای میلاد محمدی و امید 
عالیشاه به جای بیفوما وارد میدان شدند. در نهایت بازی با 

همان دو گل به سود ایغدیر اسپور پایان یافت.

سوژه

خداحافظی بدموقع مدیرعاملخداحافظی بدموقع مدیرعامل
هلدینگ تصمیم نهایی را می گیردهلدینگ تصمیم نهایی را می گیرد

حسن روشن: بعداز نظری جویباری همه باید بروندحسن روشن: بعداز نظری جویباری همه باید بروند

با  موفقی  روزهای  که  گندوز  الکسیس 
سرخپوشان پشت سر گذاشت، در نهایت با 
توافقی دوطرفه با باشگاه پرسپولیس اقاله 
فسخ خود را دریافت کرد و به همکاری با این 

باشگاه پایان داد.
نکته جالب توجه اینکه توافق جالبی بین 
طرفین برای جدایی صورت گرفت که بیشتر 
به نظر می رسد به خاطر نگرانی الکسیس بابت 
نیمکت نشینی و از دست دادن پیراهن تیم ملی 

کشورش در آستانه جام جهانی بود.
بعد از اینکه الکسیس گندوز برای بازگشت و 
همراهی پرسپولیس اعلام آمادگی کرد و در 
اردوی این تیم در ترکیه نیز حضور یافت، در 

ترکیب دیدارهای تدارکاتی نیز فرصت بازی 
نیافت. موضوعی که نگرانی اش بابت از دست 
رفتن جایگاهش چه در پرسپولیس و خصوصاً 
در تیم ملی کشورش در آستانه جام جهانی را 
افزایش داد تا خواستار توافق برای جدایی شود.

او دیروز با پرسپولیس به توافق دست یافت 
و بعد از ارائه پیشنهادش قرار شد در تیم های 
سپاهان، استقلال، تراکتور و گل گهر سیرجان 
نیز حضور پیدا نکند و گفته می شود مبلغی از 
قرارداد فصل آتی اش را نیز باید به پرسپولیس 

برگرداند.
به این ترتیب گندوز بعد از یک فصل همراهی 
پرسپولیس و در شرایطی که از اردوی ترکیه 

تابستان گذشته به این تیم اضافه شده بود، 
این بار در اردوی ترکیه و در ارزروم قراردادش 

را پایان داد.
پرسپولیس  باشگاه  اینکه  جالب  نکته 
می خواست با فروش این بازیکن به باشگاه 
مولودیه الجزایر از رضایتنامه این بازیکن ۵00هزار 
دلار درآمد به دست بیاورد اما در این راه ناموفق 

بود.
گندوز بعد از جدایی از پرسپولیس در پیامی 

خطاب به هواداران این تیم نوشت:
این پیام را برای خداحافظی و قدردانی صادقانه 
از تمام عشق و حمایتی که از روز اول به من 
پیراهن  پوشیدن  می نویسم.  دادید،  نشان 

شما افتخاری بزرگ بود و هر بار که پا به زمین 
گذاشتم، تمام توانم را برای این نشان و برای 

شما گذاشتم.
از قدرت  منبعی  همیشه  اشتیاق شما  و  شور 
با خود  برایم بود. خاطراتی فراموش نشدنی 
می برم و با قلبی پر از احترام و قدردانی از شما 

جدا می شوم.
امیدوارم پرسپولیس همچنان بدرخشد و شادی 
را برای شما به ارمغان بیاورد و اگر روزی دوباره 
مسیرمان به هم رسید، امیدوارم من را همچنان 

یکی از خود بدانید.
سپاس از شما، ارتش سرخ. همیشه جایی در 

قلب من خواهید داشت. 

گندوز رسماً از پرسپولیس جدا شد

اقاله قرارداد به جای رضایتنامه 500 هزار دلاری

منابع خبری نزدیک به باشگاه استقلال 
در واکنش به خبر استعفای نظری اعلام 
کردند هنوز با این استعفا موافقت نشده 
است و برای تصمیم گیری در خصوص اقدام 
مدیرعامل باشگاه باید منتظر موضع گیری 

رسمی هلدینگ خلیج فارس بود.
 گفته می شود علی نظری جویباری چند 
روز قبل متن استعفای خود را به اعضای 
هیأت مدیره تقدیم کرده است اما هنوز در 
 خصوص موافقت یا مخالفت با این استعفا 

تصمیم گیری نشده است و باید دید هلدینگ 
خلیج فارس چه تصمیمی در این خصوص 
اخذ خواهد کرد. بر این اساس هنوز نمی توان 
جدایی نظری جویباری از باشگاه استقلال را 

قطعی دانست.

این در حالی است که محمود بابایی که حرف 
و حدیث های بسیاری برسر حضورش در 
هیأت مدیره باشگاه استقلال وجود داشت 
نیز استعفای خود را به هلدینگ خلیج فارس 

داده است. 

استعفای نظری هنوز تأیید نشده است
هلدینگ تصمیم نهایی را می گیرد

iranvarzeshii

تومان     10000 قیمت:      7890 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 صفر   4   1404 مرداد   7 سه شنبه   
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مدیریت ورزش2

خبر

ما با لیگی 
طرف هستیم 

که به لحاظ 
ظاهری، 

خیلی شکیل 
و آبرومند 

قرعه کشی 
شده اما در 

حقیقت 
بسیاری از 

تیم ها حتی 
در امکانات 

اولیه خود 
برای شرکت 

در مسابقات 
لیگ از جمله 

ورزشگاه 
محل برگزاری 

مسابقات شان 
دچار مشکل 

هستند

روز یکشنبه سرانجام پس از به 
تعویق افتادن قرعه کشی لیگ 
برتر ایران به دلیل جنگ تحمیلی 
این  ۱۲ روزه، مراسم قرعه کشی 
رقابت ها در هتل المپیک تهران 
برگزار شد و تیم های لیگ برتر 
فوتبال ایران، برنامه بازی های 
خود در رقابت های فصل پیش 
روی لیگ برتر را شناسایی کردند. 
فدراسیون فوتبال ایران و سازمان 
لیگ معمولاً روی اینکه قرعه کشی 
به شکلی جذاب و پرزرق و برق 
برگزار شود، تأکید دارند و در روز 
یکشنبه نیز شاهد مراسمی شکیل 
و نسبتاً آبرومند برای مجموعه 
فدراسیون فوتبال با حضور برخی 
و  ایران  فوتبال  پیشکسوتان  از 
نمایندگان باشگاه ها بودیم اما 
سؤال مهمی در این حوزه وجود 
دارد؛ آیا برگزاری مراسم قرعه کشی 
برای لیگی که همه تیم ها باید در 
آن با یکدیگر بازی کنند، ضروری 

؟ ست ا
وقتی برای مسابقاتی  مانند جام 
جهانی، جام ملت های اروپا یا لیگ 
قهرمانان اروپا مراسم قرعه کشی 
برگزار می شود، قرار نیست که 
همه تیم ها با یکدیگر بازی کنند 
زمان  شدن  مشخص  صرف  و 
برگزاری مسابقات تیم ها نمی تواند 
جذابیت خاصی را برای مخاطب 
این مراسم ها ایفا کند. جذابیت 
اصلی اما جایی شکل می گیرد که 
هواداران تیم ها، رقبای خود را در 
مسابقاتی مانند جام جهانی یا لیگ 
قهرمانان اروپا شناسایی کنند و در 
هیچ کدام از لیگ های معتبر دنیا، 

مراسمی برای اعلام زمان برگزاری 
مسابقات و برنامه تیم ها برگزار 
نمی شود. از سویی دیگر، مراسم 
قرعه کشی برای مسابقاتی مانند 
جام جهانی حکم یک گردهمایی 
از سوی کشور میزبان را دارد که با 
برنامه هایی متناسب با فرهنگ 
همان کشور، حضور مجریان مطرح 
و سخنرانی افراد بالارتبه سیاسی 
کشور میزبان همراه است که باعث 
می شود مراسم قرعه کشی در این 
مسابقات، به یکی از مهم ترین 
ارکان برگزاری رقابت ها تبدیل شود.

در ایران اما به نظر می رسد که 
فدراسیون فوتبال صرفاً برای ایجاد 
نه چندان  و  بی مورد  تشریفاتی 
اصولی، هر سال به طور مجزا مراسم 
قرعه کشی لیگ را با هزینه هایی بالا 
برگزار می کند که با توجه به شرایط 
مالی فدراسیون فوتبال، اقدام 

به نظر می رسد.  عجیبی 
نکته اینجاست که این مراسم در 
شرایطی به شکل شکیل برگزار 
می شود که پس از قرعه کشی 
لیگ، زمان برگزاری مسابقات 
مشخص نیست، پنج تیم ورزشگاه 
ندارند و هنوز مقدمات زیادی برای 
آماده سازی تیم ها پیش از حضور 
در لیگ وجود دارد. بنابراین ما 
با لیگی طرف هستیم که به 
لحاظ ظاهری، خیلی شکیل و 
آبرومند قرعه کشی شده اما در 
حقیقت، بسیاری از تیم ها حتی 
در امکانات اولیه خود برای شرکت 
در مسابقات لیگ از جمله ورزشگاه 
محل برگزاری مسابقات شان دچار 
مشکل هستند. بهتر نیست که اول 
زیرساخت های عمومی و بنیادین 
فوتبال کشور را درست کنیم و پس 
از آن، به برگزاری مراسم  تشریفاتی 

اهمیت بدهیم؟

فرش قرمز برای تیم های بدون ورزشگاه

قرعه‌کشی‌هیجان‌انگیز‌یا‌تشریفات‌بی‌مورد؟
گزارش یک

وقتی مربی تیم ملی از کافا اطلاعی ندارد
بلاتکلیف ترین تیم جام جهانی!

باشگاه ها، یار دوازدهم شاگردان قلعه نویی 
لیگ برتر در خدمت ملی پوشان

در حالی که کمتر ا ز یک ماه تا آغاز 
مسابقات کافا و وقفه بازی های ملی 
ماه شهریور زمان باقی مانده، شرایط 
تیم ملی برای اردوهای تدارکاتی پیش 
از جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص نیست و 
به جز یک بازی دوستانه با روسیه در 
ماه مهر، حتی یک مسابقه تدارکاتی 
نیز برای تیم ملی فوتبال کشور برای 
حضور موفق در جام جهانی ۲۰۲۶ 
تعیین نشده است. ایران فعلاً در 
تورنمنت کافا که با حضور ۷ تیم برگزار 
با تیم های افغانستان و  می شود، 
تاجیکستان همگروه شده و شرکت در 
این رقابت ها می تواند برنامه بازی های 
ایران در وقفه بازی های ملی ماه 
شهریور را پر کند اما فدراسیون فوتبال 
هنوز به طور رسمی اعلام نکرده که 
آیا ایران با تیم اصلی در این رقابت ها 
شرکت خواهد کرد یا خیر. تیم امید 
نیز درست در همان زمان، درگیر حضور 
در رقابت های مقدماتی قهرمانی آسیا 
خواهد بود و به همین دلیل، حضور 
تیم امید به عنوان نماینده ایران 
در کافا منتفی است. در صورتی که 
تیم ملی و تیم امید در کافا شرکت 
نکنند، حضور تیم »ب« ایران می تواند 
یک احتمال برای این رقابت ها باشد 
اما رحمان رضایی، مربی تیم ملی 
در حاشیه مراسم قرعه کشی لیگ 

بیست و پنجم گفت که از تشکیل تیم 
»ب« اطلاعی ندارد. تشکیل تیم دوم 
با بازیکنان و کادر فنی مستقل، نیاز 
به وقت و هزینه ای بالا دارد و به نظر 
می رسد که تا آن زمان، نه فدراسیون 
فوتبال توان قطعی کردن بازی برای 
تیم اصلی را داشته باشد و نه خبری از 
تشکیل تیم »ب« باشد. اما جالب ترین 
نکته مصاحبه رضایی، بی اطلاعی او 
از قواعد و قوانین تورنمنت کافا بود.

رضایی درباره کافا گفته: »اطلاعات 
دقیق از جزئیات این مسابقات ندارم، 
اما تیم ملی قرار بود در آن شرکت 
کند. برگزارکنندگان باید شرایط بهتری 
فراهم می کردند و تیم های قوی تر و 
همسطح با ما در این رقابت ها حاضر 
می شدند، نه تیم هایی که حتی در 
جام جهانی حضور ندارند. امیدوارم در 
سال های آینده تورنمنت کافا با کیفیت 
بهتری برگزار شود.« نکته اینجاست 

که عضو کادر فنی تیم ملی، چرا از 
جزئیات مسابقات و اینکه آیا تیم ملی 
قرار است در این مسابقات شرکت 
کند یا خیر اطلاعاتی ندارد؟ چطور 
مربی تیم ملی نمی داند که شش 
کشور آسیای مرکزی، عضو دائمی کافا 
هستند و قرار نیست شاهد حضور 
تیم های مطرح آسیا در این رقابت ها 
باشیم؟ این صحبت ها، اوج بلاتکلیفی 
در فدراسیون و کادر فنی تیم ملی در 
خصوص شرایط تیم ملی پیش از 
جام جهانی ۲۰۲۶ را نشان می دهد و 
در این شرایط، نباید انتظار داشت که 
تیم ملی با برنامه ای دقیق و مشخص، 
پا به جام جهانی ۲۰۲۶ بگذارد. با 
مقایسه شرایط تیم ملی ایران و دیگر 
کشورهای حاضر در جام جهانی باید 
گفت که وقتی همه پای خود را روی 
پدال گاز گذاشته اند، ما در حال ترمز 

کردن هستیم!

بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
با توجه به برگزاری در سال جام جهانی 
سال های  به  نسبت  بالاتری  اهمیت 
ه  شد سبب  همین  و  رد  ا د شته  گذ
این فصل بالاتر  حساسیت بازی های 
برود. همه کارشناسان اذعان دارند از دل 
ــم  ــد ه ــی قدرتمن ــم مل ــوی، تی ــگ ق ــک لی ی
بیرون می آید و این مسأله، مسئولیت 
که  سالی  در  به خصوص  را  باشگاه ها 
منتهی به جام جهانی می شود، بیشتر 
ــی  ــه بخش ــت. اگرچ ــرده اس ــی ک ــر زمان از ه
از ترکیب تیم ملی را لژیونرها تشکیل 
ــب،  ــده ای از ترکی ــش عم ــا بخ ــد ام می دهن
بازیکنان لیگ برتری هستند که باید در 
ــور در  ــاده حض ــل آم ــن فص ــابقات ای دل مس
مأموریت سخت در جام جهانی شوند. 
با توجه به اهمیت این مسأله، لیگ 
ــوان  ــه عن ــد ب ــل جدی ــی در فص ــه نوع ــر ب برت
ــش  ــی نق ــم مل ــی تی ــی اصل ــتیبان و حام پش
مهمی در آماده سازی هر چه بهتر تیم 
ملی برای مسابقات جام جهانی دارد. 
ــرای  ــم ب ــری ه ــگ برت ــان لی ــه بازیکن ــر چ اگ
قرار گرفتن در لیست نهایی با انگیزه 
به مسابقات خواهند  پا  مضاعف تری 
بالا  به  که قطعاً  انگیزه ای  گذاشت، 
خواهد  کمک  نیز  لیگ  سطح  بردن 
کرد. با توجه به نقش بااهمیت لیگ در 
آماده سازی تیم ملی، اولین اصل مهمی 
ــد مورد توجه قرار  ــد بای که در فصل جدی

بگیرد، تعامل و همکاری بیش از گذشته 
تیم ملی و باشگاه هاست؛ تعاملی که 
یک حضور قدرتمندانه تر  می تواند در 
در جام جهانی کمک کند. صحبت های 
رحمان رضایی دستیار امیر قلعه نویی 
در مراسم قرعه  کشی لیگ بیست و پنجم 
هم نشان دهنده اهمیت این همکاری 
بود. او عنوان کرد که مربیان باشگاه ها 
ــه  ــال ک ــگ امس ــی در لی ــم مل ــی تی ــا کادرفن ب
به مسابقات جام جهانی ختم می شود، 
باید در هماهنگی کامل باشند و درباره 
ــری،  ــگ برت ــوش لی ــان ملی پ ــرایط بازیکن ش
حساسیت های لازم را در نظر بگیرند و 
هماهنگ با سرمربی تیم ملی باشند.

در این زمینه انتظار می رود فدراسیون 
فوتبال نقشی کلیدی در ایجاد ارتباط 
مؤثر بین باشگاه ها و تیم ملی ایفا کند. 
لازم است با برگزاری جلسات و مذاکرات 
مناسب، روحیه همکاری را تقویت کرده تا 
در سال برگزاری جام جهانی، قلعه نویی 

از فرصت های آماده سازی تیم  بتواند 
ملی به بهترین شکل ممکن بهره برداری 
گذشته،  فصل  در  که  ویژه  به  کند. 
چندین بار شاهد کمبود تعامل بین 
باشگاه ها و تیم ملی بوده ایم، مانند 
واقعه ای که در زمستان گذشته اتفاق 
افتاد. هنگامی که قلعه نویی برنامه ریزی 
کرده بود یک مینی کمپ در تعطیلات 
نیم فصل برگزار کند، این طرح بر اثر 
عدم همکاری باشگاه ها به تعویق افتاد. 
در اینجا ضرورتی ندارد به بحث در مورد 
اینکه حق با کدام طرف بوده یا نبوده، 
بپردازیم. نکته اساسی این است که در 
سال برگزاری جام جهانی، باشگاه ها 
ــا  ــکاری ب ــرای هم ــود را ب ــوان خ ــام ت ــد تم بای
تیم ملی به کار گیرند و منافع ملی را بر 
منافع شخصی ارجح بدانند. نتیجه  این 
همکاری، همان طور که گفته شد، به 
ــرای  ــر ب ــی قوی ت ــم مل ــک تی ــدن ی ــود آم وج

ــد بود. حضور در میادین جهانی خواه

اردوگاه تیم ملیسوژه

برش

 معمای برگزاری مراسم برترین ها
نکته جالب دیگری که در برگزاری اینجور مراسم  از سوی فدراسیون فوتبال ایران وجود دارد، برگزاری گاه و بیگاه مراسم بهترین های فوتبال ایران 
است که هیچ گاه، تاریخ مشخص و منظمی برایش تعبیه نمی شود. شاید یکی از بهترین راه حل ها برای صرفه جویی بیشتر در وقت و هزینه و 
رسمیت دادن به مراسم قرعه کشی لیگ برتر، برگزاری همزمان مراسم قرعه کشی و برترین ها در یک روز باشد که مراسم قرعه کشی را با حضور 
چهره های مطرح فوتبال کشور در یک سالن، به یک مراسم شکیل تر تبدیل می کند. کاری که توسط یوفا در قرعه کشی لیگ قهرمانان اروپا 
نیز انجام می شود و برترین های سال فوتبال اروپا در پست های مختلف، درست در همان شبی معرفی می شوند که قرعه کشی لیگ قهرمانان 
اروپا انجام می شود؛ اقدامی درست برای جلب رضایت مخاطب، به دست آوردن بیننده تلویزیونی برای مراسم، صرفه جویی در هزینه و احترام 
به حقوق باشگاه هایی که برای مراسم، به مقر یوفا در سوئیس سفر می کنند. با این حال به نظر می رسد در بحث فوتبال ایران، ما شاهد 
خلاقیت و خوش سلیقگی مسئولان در چنین شرایطی نیستیم و با برگزاری دو مراسم متفاوت برای قرعه کشی لیگ و برترین های سال، هزینه های 
زیادی گریبانگیر فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ می شود. مراسم قرعه کشی لیگ برتر را در نهایت نه یک اقدام آبرومند و حرفه ای، بلکه باید 

تشکیلات بی موردی در نظر گرفت که در شرایط فعلی زیرساخت ها، هیچ قرابتی با واقعیت موجود در فوتبال کشور ندارد.

در حاشیه قرعه کشی لیگ برتر ایران در فصل 
بیست و پنجم، دانیال مرادی مسئول دپارتمان 
داوری فدراسیون فوتبال به حقیقت تلخ غیبت 
داوران فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ اعتراف 
کرد تا به طور رسمی، بحران داوری بین المللی در 
ایران از سوی مسئولان رده بالای دپارتمان داوری 
فدراسیون فوتبال ایران تأیید شود. در حالی که 
طی روزهای اخیر داوران بین المللی ایران در 

کلاس های الیت آسیا شرکت داشتند، می توان 
به راحتی گفت که کنفدراسیون فوتبال آسیا 
و فیفا دیگر روی داوران ایرانی برای مسابقات 
حساس و مهم بین المللی حساب باز نمی کنند 
و ایران حالا یکی از قطب های داوری در فوتبال 

آسیا نیست. 
در لیگ نخبگان آسیا و با وجود اینکه هیچ کدام 
از تیم های ایرانی در جمع ۸ تیم برتر نبودند، 
خبری از داوران ایران در مسابقات نهایی و 
حساس این رقابت ها نبود و این، یک فاجعه 
بزرگ برای داوری فوتبال کشور محسوب 
می شود. فاجعه ای که حاصل چندین سال 

ناکامی در برگزاری کلاس های روز دنیا با حضور 
مدرسان بین المللی، تأخیر در ورود سیستم 
کمک داور ویدیویی به کشور، فرسودگی داوران 
رده بالا در لیگ برتر و لیگ یک و قوانین عجیبی 
مانند ممنوعیت حضور داور بالای ۴۵ سال در 
لیگ برتر است. جالب اینکه افرادی که آن زمان 
این قوانین را وضع کردند و مسبب شرایط فعلی 
شدند، در حال حاضر درگیر پرونده های حقوقی 
هستند و جامعه داوری ایران، روزهای تلخی را 

می کند. سپری 
بدیهی است کشوری که دو داور آن سابقه حضور 
در فینال و رده بندی جام جهانی را با وجود 
سهمیه پایین تر قاره آسیا دارند، از استعدادهای 
بالا در عرصه داوری برخوردار است که می توانند 
با استعدادیابی و مدیریت درست، کشور ما را 
به قطب داوری در آسیا تبدیل کنند اما قوانین 
نادرست و سرمایه گذاری روی چهره های اشتباه، 
شرایط داوری در فوتبال ایران را به روزی انداخته 

که بار دیگر حضور یک داور ایرانی در جام 
جهانی، تبدیل به آرزو برای فوتبال کشور شود. 
جامعه داوری ایران، جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست 
داد اما از امروز تا جام جهانی ۲۰۳۰، مدیران 
فوتبال کشور ۵ سال زمان دارند تا شرایط کنونی 
را به شرایطی بهتر برای رشد و پرورش داورهای 

سطح اول تبدیل کنند.
 ایجاد آکادمی داوری، استعدادیابی داوران در 
استان های مختلف، برگزاری کلاس های آمادگی 
جسمانی و داوری با حضور مدرسان بین المللی و 
ورود به موقع تجهیزات داوری روز دنیا به کشور 
برای عقب نماندن داوران ایرانی از همتایان 
خارجی، بدیهیاتی است که فدراسیون فوتبال و 
کمیته داوران باید برای بازگشت روند داوری ایران 
به شرایط آرمانی رعایت کنند؛ بدیهیاتی که طی 
چند سال اخیر به هیچ عنوان رعایت نشد و 
حالا باید شاهد غیبت داوران ایرانی در بزرگترین 

جشنواره ورزشی فوتبال دنیا باشیم.

لزوم استعدادیابی و سرمایه گذاری بزرگ

مرثیه ای برای داوری ایران
داوری

 لیگ برتر زیر ذره بین کادر شمسایی
کادر فنی تیم ملی با سفر به شهرهای اصفهان، 
قزوین و ساوه مسابقات هفته دوم لیگ برتر 
فوتسال را از نزدیک بررسی خواهند کرد. در راستای 
سیاست های فدراسیون فوتبال و کمیته فوتسال 
مبنی بر شناسایی دقیق استعدادها و انتخاب 
شایسته ترین بازیکنان برای حضور در تیم ملی، 
اعضای کادرفنی تیم ملی فوتسال در هفته دوم لیگ 
برتر به شهرهای مختلف اعزام می شوند تا عملکرد 
بازیکنان را از نزدیک زیر نظر بگیرند. بر این اساس، 
وحید شمسایی، سرمربی تیم ملی فوتسال و محمد 
طاهری، روز چهارشنبه برای تماشای دیدار حساس 
بین گیتی پسند اصفهان و پالایش نفت بندرعباس 
راهی اصفهان خواهند شد. همچنین دیوید راموس، 
مربی اسپانیایی تیم ملی، مأموریت دارد تا بازی 
بین تیم های پردیس قزوین و پالایش شازند را در 
قزوین از نزدیک دنبال کند. در همین راستا، محمود 
خوراکچی، دیگر مربی تیم ملی، با حضور در ساوه 
دیدار شهرداری ساوه و عرشیا آذربایجان شهرقدس 
را تماشا خواهد کرد تا گزارشی دقیق از عملکرد 
بازیکنان این دو تیم تهیه کند. این برنامه با هدف 
ارزیابی همه جانبه بازیکنان شاغل در لیگ برتر و 
فراهم سازی بستر انتخابی عادلانه و فنی برای دعوت 
به اردوهای آتی تیم ملی طراحی شده و در هفته های 

آینده نیز ادامه خواهد داشت.
 

در روز گلزنی حسین نژاد
 جدال ایرانی های روسیه برنده نداشت 

 در چهارچوب دیدارهای هفته دوم فصل ۲۰۲۵-۲۶ 
لیگ برتر روسیه، تیم های اورنبورگ و دینامو 
ماخاچ قلعه که سعید سحرخیزان و محمدجواد 
حسین نژاد را دور از ترکیب اولیه داشتند، در ورزشگاه 
گازوویک مقابل هم قرار گرفتند. نیمه اول این 
مسابقه با تساوی بدون گل به پایان رسید، اما ورود 
محمدجواد حسین نژاد به زمین از ابتدای نیمه دوم 
کاری کرد تا شکل بازی دیناموماخاچ قلعه هجومی تر 
شود و خیلی زود توسط این هافبک ایرانی به گل 
برسند. جواد حسین نژاد که در نخستین مسابقه 
فصل مقابل اسپارتاک مسکو در ترکیب حضور 
داشت و ۴۵ دقیقه بازی کرد، این بار از شروع نیمه 
دوم به زمین آمد و چهار دقیقه پس از ورودش با 
حرکت انفرادی و تکنیکی و ضربه تمام کننده پای 
چپ دروازه اورنبورگ را باز کرد و دینامو ماخاچ قلعه 
را پیش انداخت. یاران سحرخیزان که در نخستین 
مسابقه فصل به تساوی ارزشمند مقابل زسکا مسکو 
رسیده بودند، این بار هم گل دریافتی از حسین نژاد 
را جبران کردند و کار را به تساوی کشیدند که نتیجه 
یک بر یک تا پایان مسابقه پابرجا ماند تا اورنبورگ در 
حضور کوتاه مدت مهاجم ایرانی خود ۲ امتیازی شود 
و دینامو ماخاچ قلعه به نخستین امتیاز فصل برسد.

 

شروع ناکام یاران اللهیار در بلژیک
 اللهیار صیادمنش فصل جدید را دور از انتظار شروع 
کرد و در حالی که سال گذشته یکی از مهره های 
ثابت وسترلو بود، روز یکشنبه به عنوان یار ذخیره 
مقابل اندرلخت به زمین رفت و کاری از او برای 
جلوگیری از باخت سنگین تیمش برنیامد. وسترلو 
که فصل قبل در جایگاه نهُـــم جدول ژوپیرلیگ 
بلژیک قرار گرفت، سعی داشت در شروع فصل 
جدید حداقل یک امتیاز مقابل اندرلخت به دست 
بیاورد، اما تا قبل از ورود اللهیار صیادمنش به زمین 
در دقیقه ۷۷، چهار گل دریافت کرد و دو گل زده 
بود که در زمان باقی مانده نتوانست جبران کند. 
صیادمنش سال گذشته یکی از بهترین بازیکنان 
وسترلو بود که توانست در ۳۵ مسابقه ژوپیرلیگ 
بلژیک ۷ گل به ثمر برساند و ۶ پاس گل بدهد، اما 
دیروز علی رغم اینکه تیمش عقب بود و کار سختی 
برای جبران نتیجه داشت، بدموقع به زمین آمد و 
در ادامه نیز روی یک ضدحمله گل پنجم را دریافت 

کردند.
 

میتروویچ در الهلال ماندنی می شود
 خط حمله آتشین رقیب تراکتور 

 بحث ها پیرامون آینده الکساندر میتروویچ، 
مهاجم صربستانی الهلال عربستان همچنان ادامه 
دارد. این گمانه زنی ها در حالی مطرح می شود که 
گزارش هایی از احتمال جدایی او به  دلیل تمایل 
باشگاه برای جذب مهاجمی خارجی به گوش 

می رسد.
با این حال، عبدالإله المرحوم، چهره رسانه ای 
عربستانی اعلام کرده است که میتروویچ فصل 
آینده نیز در الهلال باقی خواهد ماند. میتروویچ 
در حال حاضر پیشنهادهایی برای بازگشت به لیگ 
برتر انگلیس دریافت کرده اما هنوز تصمیم نهایی 
درباره آینده اش با الهلال را نگرفته است. این 
مهاجم صربستانی به  دلیل مصدومیتی که باعث 
شد جام جهانی باشگاه ها را از دست بدهد، بخش 
زیادی از آماده سازی پیش فصل را از دست داد. 
همین مسأله باشگاه الهلال را وادار کرد تا به  طور 
موقت عبدالرزاق حمدالله، مهاجم الشباب را جذب 
کند. الهلال یکی از رقبای احتمالی تراکتور در لیگ 

نخبگان آسیا است.
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 رقابت ۴۱ بوکسور
 در انتخابی تیم ملی

انتخابی درون  اردویی تیم ملی بوکس بزرگسالان 
کشورمان ایران با حضور ۴۱بوکسور در ۸وزن، 
روزهای ۸ تا ۱۱مردادماه در سالن بوکس احمد ناطق 
نوری مجموعه ورزشی انقلاب برگزار می شود. این 
رقابت ها با تصمیم فدراسیون، مدیر تیم های ملی 
و کادر فنی، جهت شناسایی نفرات برتر و پیوستن 
به اردوی تیم ملی برگزار می شود. نفرات برتر این 
رقابت ها، با نظر کادر فنی به ترکیب نهایی اردوی 
تیم ملی اضافه می شوند. همچنین این انتخابی 
در غیاب ملی پوشان اعزامی به رقابت های قهرمانی 
جهان برگزار می شود. در پایان انتخابی، نفرات 
راه یافته به اردوی تیم ملی تمرینات خود را برای 
حضور در مسابقات بازی های همبستگی کشورهای 

اسلامی و رقابت های قهرمانی آسیا آغاز می کند.

 راهیابی اسکواش باز ایران
 به فینال رنکینگ جهانی

 رقابت های رنکینگ جهانی اسکواش به میزبانی 
بنگلادش برگزار شد و سپهر اعتمادپور تنها نماینده 
ایران در این مسابقات با شکست نماینده سریلانکا 
به فینال این رقابت ها راه یافت. رقابت های 
رنکینگ جهانی اسکواش به میزبانی بنگلادش در 
حال برگزاری است و سپهر اعتمادپور که به عنوان 
تنها نماینده ایران در این مسابقات حضور دارد، در 
مرحله نیمه نهایی به مصاف حریفی از سریلانکا که 
رنکینگ ۱۰۲ دنیا را دارد، رفت و با نتیجه ۳بر۲ این 
اسکواش باز را شکست داد و به فینال این رقابت ها 
راه یافت. اعتمادپور امروز در مرحله فینال با برنده 
دیدار کویت و هند رقابت می کند. مسابقات 
رنکینگ  جهانی اسکواش دارای جایزه ۳هزار دلاری 
است و تا هشتم مرداد در بنگلادش ادامه دارد. 
همچنین در ادامه رقابت های اسکیت اینلاین هاکی 
بانوان در کره جنوبی، تیم ایران در چهارمین دیدار 
خود به مصاف ژاپن رفت و نتیجه را واگذار کرد. 
تیم ملی بانوان ایران در آخرین دیدار خود امروز 

سه شنبه به مصاف تیم چین تایپه می رود.

دعوت 29 نفر به اردوی تیم ملی کشتی آزاد
 بازگشت مهندس

10 لغایت  آزاد روزهای  اردوی تیم ملی کشتی 
19مردادماه در خانه کشتی شهید مصطفی صدرزاده 
کمپ تیم های ملی کشتی شهید حاج قاسم 
سلیمانی برگزار می شود. پژمان درستکار برای 
حضور در این اردو از 29نفر دعوت به عمل آورده 
است. برای حضور در این اردو مهدی تقوی که چند 
روزی را به استراحت رفته بود، هم دعوت شده 
است. تقوی به عنوان سرمربی چهار کشتی گیر را 

به همراه خود به مجارستان برده بود.
 

 پیگیری پرونده دوومیدانی کاران
 از سوی وزارت ورزش

دنیامالی: دو نفر باید تبرئه شوند
احمد دنیامالی با بیان اینکه دو نفر از چهار 
ایران که در کره جنوبی به سر  دوومیدانی کار 
می برند باید تبرئه شوند، از پیگیری پرونده 
دوومیدانی کاران در کره جنوبی خبر داد. وزیر ورزش 
و جوانان در حاشیه جلسه هیأت دولت در مورد 
وضعیت چهار دوومیدانی کار ایران که در کره جنوبی 
بازداشت هستند، گفت: »دنبال گرفتن برائت شان 
هستیم. از نظر وکلای ما دو نفر از این چهار نفر اصلاً 
مدخلیتی نداشته اند و باید برائت بگیرند. دو نفر 
دیگر را هم وکلا پیگیری می کنند.« دنیامالی ادامه 
داد: »برخورد انضباطی را حتماً در داخل خواهیم 
داشت اما امیدوارم برائت را بگیرند.« وزیر ورزش 
همچنین با اشاره به اعزام کاروان ورزشی ایران 
به یازدهمین دوره بازی های جهانی از بدرقه این 
کاروان در روز سه شنبه خبر داد: »روز سه شنبه 
کاروان چنگدو چین برای بازی های جهانی اعزام 
می شود و برای اولین بار دوسوم این کاروان، 

دختران هستند.«
 

 برگزاری انتخابات
 فدراسیون موتورسواری و اتومبیلرانی

پازندمهر به صندلی ریاست رسید
فدراسیون  رئیس  انتخاب  عمومی  مجمع 
ست  یا ر با  نی  ا مبیلر تو ا و  ی  ر ا سو ر تو مو
سیدمحمدشروین اسبقیان در آکادمی ملی 
المپیک برگزار شد که اعضای مجمع با ۲۸رأی 
از ۴۸رأی اعضای مجمع، محمدرضا پازندمهر را 
به عنوان رئیس جدید این فدراسیون انتخاب 
کردند. کامیار سلطانی سرپرست اداره کل امور 
مشترک فدراسیون های وزارت ورزش و جوانان و 
غلامرضا نوروزی نایب رئیس کمیته ملی المپیک 
نیز در مجمع حضور داشتند. سیامک امیرخیزی، 
محمدرضا پازندمهر، ابراهیم جوانمردی، امیر 
زندی، حامد نجفی و مهران همتیان کاندیداهای 
تأیید صلاحیت شده بودند که در این بین 
ابراهیم جوانمردی قبل از برگزاری مجمع، 
انصراف خود را کتبی اعلام کرد و حامد نجفی 
هم در مجمع حضور نداشت که به منزله 
انصراف تلقی شد. فرایند رأی گیری بین سیامک 
امیرخیزی، محمدرضا پازندمهر، امیر زندی و 
مهران همتیان ادامه یافت. پس از پازند که 
۲۸رأی به دست آورد، مهران همتیان ۱۸رأی و امیر 

۲رأی داشتند. زندی 
 

در روزهایی که بسکتبال زنان ایران 
بیشتر از هر زمانی تشنه اعتماد، 
جسارت و حیات بود؛ النی کاپوچیانی 
ناجی بسکتبال زنان ایران شد. 
مربی با سابقه یونانی که با نگاهی 
سختگیرانه و قلبی که به گفته خود 
برای همکاری با تیم ملی می تپد، 
بسکتبال زنان ایران را از زمین بلند 
کرد و به آن حیاتی دوباره بخشید. 
در شرایطی که تیم ملی بسکتبال 
زنان قبل از این حرف های زیادی 
برای گفتن نداشت، با آمدن این 
 Aمربی در آستانه صعود به دیویژن
کاپ آسیا قرار داشت و دیگر در قاره 
کهن ناشناخته نیست. حالا وقتش 

رسیده که از خود او بپرسیم که 
پشت لبخندهای آرام و حتی 
عصبانیت های او چه رؤیایی 
برای زنان ایران نهفته است؛ 
گفت و گویی ویژه انجام دادیم 
با زنی که تیم ملی را دوباره 

زنده کرده است.

اول از همه بابت نمایش 
شجاعانه و الهام بخش تیم تان 

تبریک می گویم. شما تا فینال 
مسابقات خیلی خوب پیش 

رفتید. از عمکلرد شاگردانتان در 
این تورنمنت راضی هستید؟

ما نمایش مقتدرانه ای تا فینال 
مسابقات داشتیم. به عنوان سرمربی 
تیم ملی خیلی خوشحال هستم 
چراکه دختران ما کاری کردند که 
همه تحسین شان کرده و درباره آنها 
صحبت کردند. اگر به دقت بررسی 
2سال ونیم  که  می فهمید  کنید 
پیش، این تیم از چه نقطه ای شروع 
کرد و الان کجا قرار دارد. این پیشرفت 
چشمگیر و قابل توجه است، من هم 

به همین خاطر خوشحال هستم.
فکر می کنید چه عاملی باعث شد 

که در فینال مقابل چین تایپه 

شکست بخورید؟
همه می دانند که چین تایپه قبلاً 
چهار سال در دیویژنA حضور داشت 
مهم ترین  کرد.  سقوط  سپس  و 
خصوصیت این تیم این است که 
آنها خیلی تیم قدرتمند و باصلابتی 
بسیار  تیمی  شخصیت  و  هستند 
بالایی دارند که در هر بازی مهارت 
به نمایش  از خود  فوق العاده ای 
می گذارند و تجربه زیادی هم دارند. 
با وجود این ما به عنوان تیم ملی 
ایران در چشمان شان زل زدیم. در 
یک نیمه خیلی خوب رقابت کردیم، 
منتها فشار زیادی به ما وارد کردند. 
بازیکنان ما اعتماد به نفس و تجربه 
کافی را نداشتند و هنوز در بعضی 
مسائل پایه مشکل دارند. شاید فکر 
کنید که تیم مغولستان قبل از ما این 
تیم را تحت فشار گذاشت ولی واقعاً 
شرایط این بازی فرق داشت و فکر 
نمی کنم تیمی در سطح ما بتواند 
با چنین کیفیتی مقابل چین تایپه 

بازی کند.
بازیکنان در فینال، برنامه 

تاکتیکی شما را به خوبی پیاده 
کردند و در سطح انتظار ظاهر 

شدند؟
من خیلی از بازیکنانم راضی هستم 
و به آنها افتخار می کنم. آنها خیلی 
ز  ا بیش  و  کردند  تلاش  سخت 
صددرصد توان و از خودگذشتگی 
خود را در زمین گذاشتند تا جایی 
که ایران در این مسابقات یک تیم نه 
بلکه یک خانواده بود. آنها بهترین 
خود بودند و فراموش نکنید 
که اردوهای آمادگی ما 
به خاطر جنگ غم انگیز 
اخیر متوقف شد اما 
به  دوباره در چین 
یکدیگر ملحق شدیم 
دوباره  بازیکنان  و 
تلاش کردند و حتی 
نها  آ ز  ا بعضی 

بیشتر از چیزی که می توانستند از 
خود مایه گذاشتند.

در رسانه ها تردیدهای زیادی 
درباره فیزیک و جنسیت 

ح شده  بازیکنان چین تایپه مطر
است که آیا آنها واقعاً زن بوده اند؟ 

نظر شما در این باره چیست؟
بله نظراتی در این باره وجود 
داشت چراکه فیزیک بدنی آنها 
بزرگ تر از زنان بود. فراموش 

نکنید که آنها با بسکتبال بزرگ 
می شوند و همین باعث می شود 
که بلندقامت شوند. من توجهی به 
فیزیک آنها ندارم، نکته قابل توجه 
برای من آمادگی ذهنی بالای آنها 
است که به ندرت در سایر تیم ها 
دیده می شود. تیم ملی ایران هم 
اگر می خواهد به دیویژنA صعود 
کرده و در این سطح بماند باید 
آمادگی ذهنی و بدنی بازیکنان را 

ارتقا دهد.
خیلی ها معتقدند نسل جدید 

بسکتبالیست های ما آماده 
هستند تا فصل جدیدی را در 

بسکتبال زنان ایران رقم بزنند. 
به عنوان سرمربی تیم ملی 

مهم ترین خصوصیت این نسل را 
چه می دانید؟

باید بگویم نسل جدید پتانسیل بالا 
و استعدادهای خوبی داشته که نیاز 
دارند به بهترین شکل آموزش ببینند 
و فرصت های بیشتری برای بازی های 
بین المللی در اختیارشان قرار گیرد. 
فدراسیون باید این نسل را حمایت 
کند. ما دوست داریم بازی های 
بیشتری به خصوص در خارج از ایران 
داشته باشیم. به شخصه به رئیس 
فدراسیون هم گفتم که اگر این نسل 
حمایت شود و در میادین بین المللی 
به خصوص مسابقات خارج از ایران 
به صورت مستمر حضور داشته باشد، 
باور دارم که این برنامه روی جوان ها 
جواب می دهد و تمرین با تیم های 
دیگر اعتماد به نفس دختران ایرانی 
را بالاتر می برد؛ همان طور که شما 
می توانید تغییرات این تیم را نسبت 
به ۲سال پیش احساس کنید. الان 
این دختران مصمم هستند و باور 

دارند که می توانند. 
عده ای معتقد هستند کادرفنی 

شما ممکن است نقطه 
ضعف هایی داشته باشد و نیاز به 
اضافه شدن یک دستیار خارجی 

داشته باشید. با این موضوع 
موافق هستید؟

اول از همه می خواهم از تمامی کادر 
من که به چین آمدند و به ایران 
برگشتند تشکر کنم. آنها بهترین 
بودند و به تیم ملی کمک کردند. 
جذب دستیار خارجی مهم نیست، 
چیزی که بسیار مهم است آموزش 
مربیان داخلی است. مدتی قبل 
به فدراسیون پیشنهاد دادم که 
برنامه آموزشی برای مربیان ایرانی 
طراحی کند. من باور دارم اگر برنامه 
و نظارت خوبی وجود داشته باشد 
مربیان ایرانی این قابلیت را دارند 
که نه به عنوان دستیار بلکه به عنوان 
سرمربی تیم ملی و باشگاه ها فعالیت 

. کنند
کشف و دعوت رکسانا برهمن 

بازیکن دورگه ایرانی-امریکایی تا 
چه اندازه به تیم ملی کمک کرد؟

که  است  نی  ایرا دختر  رکسانا 
در بالاترین سطح بسکتبال بازی 
کرده است. او تجربه و شخصیت 
فوق العاده ای دارد. من باور دارم که 

او با تجربه و روحیه رهبری بالایی 
که دارد می تواند عملکرد فنی تیم را 
هم بهبود ببخشد. من می بینم که 
او تیم را بهتر می کند و درون زمین 
با عملکردش به تیم اطمینان خاطر 
می دهد و بازیکنان می بینند که 
چطور فشار روانی را مدیریت کرده 
و توانایی هایش را به معرض نمایش 
می گذارد. بله حضور او کمک زیادی 

به تیم ملی کرد.
در بدو ورود به ایران بزرگ ترین 

چالش یا تفاوت فرهنگی که با آن 
مواجه شدید چه بود؟

خیلی سؤال خوبی است. بزرگ ترین 
چالش من در بدو ورود به ایران 
تغییر ذهنیت تیم و اضافه کردن 
بود.  به بازیکنان  دید حرفه ای 
حرفه ای بودن به معنای پول نیست 
بلکه به معنای رسیدن به اهداف 
و مسئولیت پذیری است. حرفه ای 
بودن فقط به معنای بازی کردن در 
لیگ نیست بلکه باید هر کاری برای 
قرار گرفتن بدن در بهترین حالت 
کرد و مهارت ها را ارتقا داد، برای 
اهداف فردی و تیمی جنگید. موضوع 
مهم دیگری که با آن روبه رو شدم این 
بود که بازیکنان را متوجه کنم که 
همه چیز اهمیت دارد. برای مثال 
این مهم است که توپ را پایین تر 
بیاورید، این مهم است که پرتاب 
سه امتیازی را از دست بدهید، یا 
اگر لی آپ یا ریباند را از دست بدهید 
مهم است، چون این بازی بسکتبال 
است و اگر شما می خواهید در سطح 
بالاتر بازی کنید باید به جزئیات 
توجه جدی داشته و مسئولیت پذیر 
باشید. بنابراین هرکسی که وارد زمین 
می شود باید بداند که مسئولیتی 
برعهده دارد. با این اوصاف، بر این 
باور هستم که تا اینجا، کارهای 
بزرگی انجام داده ایم چون از نظر 
من موفقیت یک مربی در این است 
که بازیکنانش، خودشان این موضوع 
را درک کنند که وقتی اشتباه می کنند 
باید آن را اصلاح کرده و فقط منتظر 
این  حرف مربی نباشند. بابت 

موضوع بسیار خوشحالم.
با توجه به تجربه ای که در 

بسکتبال اروپا دارید، فاصله 
ایران با تیم های برتر آسیا و جهان 

را چگونه ارزیابی می کنید؟
دوست دارم بگویم که تیم های 
تیم های  نزدیک  تقریباً  آسیایی 
اروپایی قراردارند اما یک فاصله 
زیادی بین تیم های خاورمیانه ای و 
سایر تیم های قاره آسیا وجود دارد 
که باید پر شود. می توانم بگویم که 
اگر تیم ملی یک برنامه طولانی مدت 
 داشته باشد و بچه ها را از سنین
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کنند، برای آنها اردو و تمرینات خوب 
در نظر بگیرند و آنها را در رقابت با 
تیم های بزرگ قرار دهند، من اعتقاد 
دارم که در 3 تا 5سال آینده ایران 
می تواند با هر تیمی در اروپا رقابت 
کند ولی همان طور که گفتم باید 
یک برنامه خیلی خیلی حرفه ای با 

حمایت مالی خیلی خوبی وجود 
داشته باشد چون شما نمی توانید 
یک تیم را بدون کمپ های خارجی 
و اردوهای تدارکاتی پرورش بدهید.

قرارداد شما با تیم ملی به پایان 
رسیده، آیا به این همکاری ادامه 

می دهید؟
اول از همه می خواهم از شما تشکر 
کنم. باید بگویم اگرچه ایرانی نیستم 
اما در این 3سال حس کردم که 
ایرانی هستم. تا به امروز با قلبم 
برای تیم ملی ایران کار کردم و هر 
زمانی که به زمین رفتیم به پرچم 
افتخار کردم. از کسانی که این 
شانس و افتخار را به من دادند 
تشکر می کنم و بابت این همکاری 
خوشحال هستم. برای من این یک 
تعهد کاری و حرفه ای نبود و با قلبم 
کار کردم. الان قرارداد تمام شده 
است و باید  بررسی کنیم که امکان 
ادامه این همکاری وجود دارد یا نه.

 

آینده بسکتبال زنان ایران را 
چطور می بینید؟

خیلی  وقات  ا بعضی  من 
ین  ا  ، هستم ش بین  خو
شخصت من است. من باور 
دارم که ایران آینده بسیار 
خوبی دارد و اعتقاد دارم که 
ایران در طول 4-3سال آینده 
یکی از بهترین تیم های آسیا 
خواهد شد اما این موضوع 
به زمان، برنامه و سازماندهی 
بی  مر همچنین  و  ب  خو
باکیفیت نیاز دارد تا این پروژه 

به سرانجام برسد.

با توجه به جنگ تحمیلی 
اخیر بسیاری از بازیکنان و 
سرمربیان خارجی ایران را 

ترک کردند. چه چیزی باعث 
شد که به همکاری تان با ایران 

ادامه دهید و آیا در ادامه به 
ایران برخواهید گشت؟

 مطمئناً جنگ و  بمبارانی که 
در ایران رخ داد اصاً خوب 
نبود. نمی توانم بگویم که 
اگر در ایران بودم در آن شرایط 
احساس امنیت می کردم. 
ت  بقا مسا م  تما ا ز  ا بعد 
به خاطر مرخصی برنامه سفر 
به یونان را داشتم. احساسم 
این بود که تیم را رها نکنم 
قراردادم  به خاطر  نه فقط 
بلکه به خاطر تعهدی که به 
این دختران و به همکارانم 
داشتم. ما برنامه هایی برای 
ایران  بسکتبال  پیشرفت 
انجام دادیم و در نهایت برای 
شرکت در دیویژنB راهی پیدا 
کردم تا به تیم ملحق شده و 
آن را رها نکنم که تا آخر با 

هم باشیم.

 روبرتو پیاتزا سرمربی نامدار تیم 
ملی والیبال کشورمان بعد از اینکه 
نتوانست به مرحله نهایی جام 
ملت های والیبال جهان راه پیدا 
کند، حالا پس از استراحتی کوتاه 
قرار است بازیکنانش را از هفته 
آینده در تهران به خط کرده و با 
شروع دور جدید تمرینات، برای 
نی  جها ی  بت ها رقا ر  د حضور 
فیلیپین استارت بزند. آوردگاهی 
که در دور مقدماتی تیم ملی والیبال 
کشورمان با میزبان )فیلیپین، 
تونس و مصر( همگروه هستند و 
بعید به نظر می رسد مشکلی برای 
صعود از این مرحله داشته باشند.

 
اعتماد به همان قبلی ها

رقابت های جهانی والیبال قرار 
است طبق برنامه ریزی صورت 
گرفته از ۲۱شهریور تا ششم مهر 

به میزبانی کشور فیلیپین و شهر 
مانیل برگزار شود. پیکارهایی 
مهم و معتبر برای تیم های مطرح 
والیبال جهان که به دنبال کسب 
و یا تثبیت جایگاه خود در عرصه 
جهانی هستند. تیم ملی والیبال 
کشورمان با هدایت پیاتزا سرمربی 
تازه وارد و نامدار خود قرار است از 
هفته جاری تمرینات آماده سازی 
و اردوهای تدارکاتی اش را استارت 

. ند بز
 اگرچه پیاتزا لیست دعوتی های 
به اردوی جهانی را اعلام  خود 
کرده است، اما تاکتیک جدید و 
ضربتی که این سرمربی ایتالیایی 
برای کنترل حاشیه سازان و برخی 
بازیکنان که به دبنال بازیکن سالاری 
در تیم ملی بودند، بار دیگر به 
عدم دعوت تعدادی از این نفرات 
منتهی شد. اتفاقی قابل پیش بینی 
که به نظر می رسد در تیم پیاتزا 
جواب مثبت خواهد داد و موجب 
می شود تا کل تیم یک دست مثل 
سرباز در خدمت کادر فنی و تیم 
ملی باشند. پیاتزا طبق برنامه 
قرار است روز 14مرداد به تهران 
بیاید و از روز پانزدهم تمرینات تیم 

ملی در پایتخت تحت نظارت او 
استارت زده شود. بر همین اساس 
پیاتزا از 25بازیکن برای حضور در 
اردوی جهانی دعوت در پست های 
مختلف دعوت به عمل آورده است. 
بر همین اساس، جواد کریمی، 
و  رمضانی  علی  به نژاد،  عرشیا 
عمران کوک جیلی پاسورهای این 

اردو خواهندبود.
محمد ولی زاده ، مهدی جلوه، 
سیدعیسی ناصری، متین احمدی، 
آرمین قلیچ نیازی و یوسف کاظمی 
مدافعین میانی هستند که به اردو 

دعوت شدند.
حسین  میر ا  ، یفی شر تضی  مر
اسفندیار، احسان دانش دوست، 
امیر آفتاب آذری، پوریا حسین خانزاده، 
ضا  علیر  ، تی ا د سا حسین  میر ا
حق پرست  علی  و  عبدالحمیدی 
دریافت کننده های قدرتی هستند 
که پیاتزا به اردو فراخوانده است. 
قطر پاسورهای تیم ملی والیبال 
نیز به ترتیب، امین اسماعیل نژاد، 
بردیا سعادت، علی حاجی پور و پویا 
آریاخواه هستند که در تمرینات حاضر 
می شوند. در نهایت نیز محمدرضا 
حضرت پور، آرمان صالحی و مهران 

توانا نیز لیبروهایی هستند که مدنظر 
سرمربی ایتالیایی بودند و قرار است 
از روز 15مرداد در تهران شانس خود 
را برای جهانی شدن محک بزنند. در 
نهایت از بین این 25بازیکن، پیاتزا 
14نفر از بهترین ها را که بتوانند نظر او 
و کادرش را در تمرینات جلب کنند به 
فدراسیون جهانی والیبال برای حضور 
در مانیل فیلیپین معرفی می کند.

تیم ملی والیبال ایران در سال 
۲۰۲۵، هشتمین حضور خود در 
رقابت های قهرمانی مردان جهان 
مردان  کرد.  خواهد  تجربه  را 
والیبال ایران در مرحله مقدماتی 
این پیکارها با تیم های فیلیپین 
)میزبان(، مصر و تونس در گروه 

نخست همگروه است.
اردوی تدارکاتی روسیه از جمله 
برنامه های تیم ملی والیبال برای 
حضور در قهرمانی جهان است 
که در صورت انجام هماهنگی های 
لازم ، تیم ایران در آنجا اردو می زند 
و در صورتی که شرایط این اردو 
مهیا نشود، شاگردان پیاتزا قبل 
از مسابقات قهرمانی جهان در 
تورنمنت دوستانه قطر شرکت 

. می کنند

تاکتیک ضربتی پیاتزا برای کنترل بازیکن سالاری در والیبال

استارت برای جهانی فیلیپین با ترکیب جام ملت ها

نیاز به استرتژی قوی برای عبور از مرحله حذفی
اردوی آماده سازی تیم ملی والیبال طبق اعام پیاتزا از روز 15 مرداد با حضور او و دستیارانش در 
تهران آغاز می شود. قطعاً همان طوری که پیش بینی می شود صعود ملی پوشان والیبال ایران 
از دور مقدماتی رقابت های جهانی فیلیپین خیلی برای ما خیلی دشوار نخواهد بود. اصل ماجرا 
مرحله بعدی یعنی دور حذفی بازی ها است. زیرا با توجه به اینکه تیم های همگروه ما در دور 
مقدماتی جهانی فیلیپین در رنکینگ جهانی از نظر رتبه و امتیاز پایین تر از ما هستند، قطعاً در 
مرحله حذفی ما به تیم هایی خواهیم خورد که جزو قدرت های برتر دنیا هستند و در رنکینگ 
بالای جهانی قرار دارند. بنابراین پیاتزا و شاگردانش برای عبور از این مرحله دشوار که به طور 
مثال ممکن است با تیم های قدرتمندی همچون لهستان، برزیل، فرانسه، کوبا یا... رودررو 
شویم باید برنامه قوی داشته باشند. بنابراین باتوجه به قدرت و توانمندی تیم های درجه یک 
جهان، پیاتزا برای عبور از این مرحله مهم اگر بدنبال کسب یک جایگاه و رتبه در خور شأن 
برای والیبال ایران است، باید از ضعف ها و کمبودهایی که در لیگ ملت های جهان داشتیم 
استفاده درس گرفته و با یک استراتژی برنده و قوی وارد زمین بازی شود. در غیر این صورت 

مسابقات جهانی هم برای ما جز حذف عایدی بدنبال نخواهد داشت.

رضا عباسپور
روزنامه نگار

گزارش

ایران در آینده نزدیک جزو قدرت های آسیا خواهد شد

کاپوچیانی: با قلبم برای ایران کار کردم
به خاطر تعهد به دخترانم تیم ملی را رها نکردم 

فائزه زمانی
روزنامه نگار

گفت و گو
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فرزند توتی نتوانست فشارها را تحمل کند
خداحافظی در 19 سالگی

کریستین توتی، پسر فرانچسکو توتی، اسطوره بی بدیل 
رم و فوتبال ایتالیا، در ۱۹ سالگی تصمیم به خداحافظی 

از فوتبال گرفت.
او که در تیم های پایه رم و فروزینونه بازی کرده بود، در 
سال ۲۰۲۴ به تیم جوانان رایووایکانو در اسپانیا پیوست 
و سپس برای آوتزانو و در نهایت اولبیا در سری D ایتالیا 
بازی کرد. این تجربه در سری D، آخرین حضور او 

به عنوان بازیکن بود.
کریستین با فشار انتظارات و انتقادهای بی مورد، از جمله 
تمسخر شکل ظاهری اش در شبکه های اجتماعی، روبه رو 
بود. حمل نام خانوادگی توتی از ابتدا چالشی بزرگ بود، 
اما او با بلوغ تصمیم گرفت این مسیر را ادامه ندهد و پس 

از مشورت با خانواده، از فوتبال کناره گیری کرد.
با این حال، کریستین از دنیای فوتبال جدا نخواهد 
ماند. او در آکادمی فوتبال توتی که توسط برادر بزرگ تر 
فرانچسکو، ریکاردو اداره می شود، مشغول خواهد شد و 
به عنوان استعداد یاب کنار کلودیو دولسه فعالیت خواهد 

کرد.
مارکو آملیا، دروازه بان سابق ایتالیا و قهرمان جام جهانی 
۲۰۰۶ که آخرین مربی کریستین بود، درباره او گفت: 
»همیشه به او باور داشتم. او بازیکنی با توانایی های بزرگ 
بود؛ هافبکی که می توانست بازیسازی کند، بین خطوط 
دفاعی را بخواند، خلق موقعیت کند و در بازپس گیری 
 C توپ هم مهارت داشت. به نظرم می توانست در سری
و B حرفه خوبی داشته باشد، اما فشار فرزند توتی بودن 

روی قضاوت ها درباره او تأثیر گذاشت.«

 
شماره 10 بر تن خرید جدید اتلتیکو

 الکس بائنا، هافبک تهاجمی ۲۴ ساله اسپانیایی، به طور 
رسمی شماره ۱۰ اتلتیکومادرید را برای فصل ۲۰۲۶-۲۰۲5 بر 
تن خواهد کرد. این انتقال که با مبلغ ۴5 میلیون یورو به 
علاوه 5 میلیون یورو پاداش از ویارئال انجام شد، یکی از 

مهم ترین خریدهای تابستانی اتلتیکو است.
شماره ۱۰ باشگاه اتلتیکومادرید پس از خروج آنخل کوره آ 
)انتقال به تیگرس مکزیک( آزاد شد و انتخاب بائنا برای 
این شماره نمادین، نشان دهنده اعتماد دیگو سیمئونه 
به او به عنوان محور خلاقیت تیم است. الکس بائنا با 
قراردادی 5 ساله تا ژوئن ۲۰3۰ از ویارئال به اتلتیکو پیوسته 

است.
بائنا در سالن همایش های ورزشگاه ریاض ایر 
متروپولیتانو به طور رسمی به هواداران معرفی شد. او 
پس از انجام معاینات پزشکی در مرکز پزشکی ورزشی 
ویثاس، قرارداد خود را با حضور میگل آنخل خیل مارین، 

مدیرعامل اتلتیکو امضا کرد.
در مراسم معارفه، بائنا اظهار داشت: »اتلتیکو باشگاهی 
است که همیشه دوستش داشتم. این یک جهش بزرگ 
در حرفه ام است و امیدوارم با هواداران یکدل باشم و 
عناوین زیادی کسب کنم.« او همچنین قول داد که در 

صورت کسب جام، آنها را روی بدنش خالکوبی کند.

یونایتد رقیب یوونتوس شد
منچستریونایتد مذاکرات رسمی برای جذب مورتن 
هیولمند را با اسپورتینگ آغاز کرده است. یوونتوس 
برای جذب هیولمند با رقیبی سرسخت به نام 
منچستریونایتد روبه رو است چون گزارش ها حاکی 
 از آن است که شیاطین سرخ پیشنهادی به ارزش 
۴۰ میلیون یورو برای این هافبک سابق لچه ارائه کرده اند 
و امیدوار هستند که هرچه زودتر او را به خدمت بگیرند. 
کالچومرکاتو مدعی شده که منچستریونایتد برای جذب 
هافبک اسپورتینگ لیسبون پیشنهادی به ارزش ۴۰ 
میلیون یورویی داده است. این ملی پوش دانمارکی 
 ارتباط زیادی با یوونتوس داشته است و بند فسخ 
۸۰ میلیون یورویی در قرارداد او با این باشگاه پرتغالی 

گنجانده شده است.
طبق گزارش ها، باشگاه اسپورتینگ آماده است 
پیشنهادهایی در محدوده 5۰ میلیون یورو را بررسی 
کند، در حالی که تیم مدیریتی این بازیکن امیدوار است 
توافقی در حدود 3۰ تا ۴۰ میلیون یورو به دست آید تا او 
بتواند در پنجره نقل و انتقالات تابستانی امسال این تیم 
را ترک کند و تجربه جدیدی را در طول دوران فوتبالش 

به دست آورد.

بازگشت لاپورت به اسپانیا
مدافع اسپانیایی النصر بعد از جدایی از این تیم 
عربستانی به لالیگا برگشت تا بار دیگر پیراهن بیلبائو را 
بپوشد. آیمریک لاپورت محصول باشگاه بیلبائو است. 
این بازیکن اسپانیایی بعد از جدایی از منچسترسیتی 
در سال ۲۰۲3 راهی لیگ عربستان شد تا پیراهن النصر 
را به تن کند. لاپورته بعد از آمدن ژرژ ژسوس به النصر در 
فهرست فروش باشگاه عربستانی قرار گرفت. روزنامه 
»عکاظ« عربستان از جدایی قطعی لاپورت خبر داد و 
اعلام کرد که او با باشگاه بیلبائو به توافق نهایی رسیده 

و قرارداد بسته است.
به این ترتیب لاپورت پس از ۱3 سال بار دیگر پیراهن 
اتلتیک بیلبائو را خواهد پوشید و به رقابت های لالیگا 

برخواهد گشت.
النصر برای جایگزینی این مدافع باتجربه اسپانیایی به 
دنبال جذب یک مدافع سرشناس است و طبق اعلام 
عکاظ در ادامه نقل وانتقالات تابستانی یک مدافع بزرگ 

راهی این تیم خواهد شد.

خبر

سوژه

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول 
روزنامه نگار

 

پس از مرگ دلخراش و ناگهانی دیوگو 
ژوتا، کمتر کسی فکرش را می کرد که 
لیورپول به فروش لوئیز دیاز رضایت 
بدهد اما در تابستان شلوغ و پرتلاطم 
یی  کلمبیا تکنیکی  وینگر   ، نفیلد آ
درخواست خروج خود از باشگاه را 
چندین بار به مدیران باشگاه اطلاع 
داد تا سرانجام، لیورپول برای فروش او 

به بایرن مونیخ رضایت بدهد. در حالی 
که لوئیز دیاز به همراه سایر بازیکنان 
لیورپول در اردوی پیش فصل توکیو 
حضور داشت، لیورپول برای انتقال او 
به بوندسلیگا با بایرن مونیخ به مبلغ 
۷۰ میلیون یورو به علاوه 5 میلیون یورو 
پاداش به توافق رسید تا اولین فروش 
بزرگ لیورپول در این پنجره نقل و 
انتقالاتی نهایی شود. پس از 3۰۰ میلیون 
پوند هزینه برای جذب ستارگانی چون 
ویرتز، فریمپونگ، کرکژ و اکیتیکه، حالا 
لیورپول با سود حاصل از فروش دیاز و 
فروش احتمالی داروین نونیز به الهلال 

عربستان، وارد رقابتی جدی برای جذب 
الکساندر ایساک خواهد شد و احتمالاً 
این پیشنهاد، رکورد انتقالات در تاریخ 

فوتبال بریتانیا را جابجا کند. 
در سمت مقابل، دیاز که تا سال ۲۰۲۷ 
با لیورپول قرارداد داشت چندین بار 
به باشگاه اعلام کرد که قصد دارد این 
تیم را به مقصد بایرن مونیخ ترک 
کند. ستاره ای که پس از دوران موفق 
در فوتبال پرتغال و انگلیس، نقشی 
محوری در ترکیب ونسان کمپانی به 
ویژه پس از مصدومیت سنگین جمال 
موسیالا خواهد داشت. خریدی که 

می تواند در کنار نهایی شدن معامله 
حضور نیک ولتماده از اشتوتگارت، 
پنجره تابستانی بایرن مونیخ را به 
یک پنجره موفق تبدیل کند. این در 
حالیست که بایرن مونیخ پیش از این 
در معامله جذب فلوریان ویرتز و ژاوی 
سیمونز شکست خورده بود و حالا دیاز 
با توجه به توانایی بازی در پست های 
مختلف خط حمله، یک گزینه ایده آل 
برای کمپانی محسوب می شود . قرارداد 
دیاز با بایرن، تا سال ۲۰۲۹ اعتبار دارد 
و دستمزد خالص او ۱۴ میلیون یورو 
خواهد بود. هم تیمی سابق مهدی 

طارمی در پورتو، سال ۲۰۲۲ با انتقالی 
به منبع ۴3 میلیون پوند به لیورپول 

پیوست و موفق شد در ۱۴۸ بازی، ،۴۱ گل 
و ۲3 پاس گل را برای تیمش ثبت کند.

لیورپول هزینه خرید ایساک را جور کرد

حساب ویژه کمپانی روی لوچو

تصمیم جنجالی رئال مادرید
 هالند جایگزین وینیسیوس!

 ماندن در MLS یا تجربه چالش های جدید؟
مسی در تقاطع تصمیم

بازیکنی که فلیک را شیفته خود کرده
جواهر جدید بارسا

رئال مادرید برای جایگزینی وینیسیوس 
جونیور روی ستاره نروژی منچسترسیتی 

دست گذاشته است.
وینیسیوس با باشگاه رئال مادرید برای 
تمدید قراردادش با مشکل روبه رو شده 
است. هرچند این مهاجم برزیلی بارها تأکید 
کرده رویایش ماندن در رئال مادرید است اما 
بر سر دستمزدش با فلورنتینو پرس مشکل 

پیدا کرده است.
رادیو کادناسر در جدیدترین خبر از این 
مهاجم سرشناس اعلام کرد که او هنوز 
با باشگاه رئال مادرید بر سر تمدید کردن 
قراردادش به توافق نرسیده و این موضوع 
باعث شده است تا احتمال جدایی اش 

زیاد باشد.
گزارش ها حاکی است که وینیسیوس 
درخواست حقوق سالانه 3۰ میلیون یورو 
را دارد که مدیریت باشگاه رئال با این 

درخواست شدیداً مخالف است.
به گفته کادناسر رئال مادرید به جایگزین 
وینیسیوس هم فکر کرده و ارلینگ هالند، 
ستاره نروژی منچسترسیتی را به عنوان 
گزینه اولش برای جایگزینی وینیسیوس 
قرار داده است. این منبع اضافه کرد که رئال 
مادرید مبلغی را که از فروش وینیسیوس 
به دست خواهد آورد، برای جذب هالند 
سرمایه گذاری خواهد کرد. هالند بازیکنی 
کلیدی و تأثیرگذار در سیتی است و رئالی ها 
کار سختی برای جذب این مهاجم آماده و 

گلزن دارند.
عربستانی ها مشتریان جدی وینیسیوس 
برزیلی بوده و حاضرند بالاترین رقم تاریخ 
را به رئال مادرید پرداخت کنند. باشگاه 
الاهلی در تلاش است تا با پیشنهاد بالاترین 
دستمزد تاریخ، وینیسیوس را وسوسه کند 
اما هنوز موفق به انجام این کار نشده است.

لیونل مسی، اسطوره فوتبال آرژانتین، پس از دو سال حضور در لیگ 
فوتبال امریکا )MLS( و بازی در تیم اینترمیامی، همچنان در مرکز شایعات 
و گمانه زنی ها درباره آینده فوتبالی اش قرار دارد. قرارداد فعلی مسی در 
پایان سال جاری به پایان می رسد و گزینه تمدید یک ساله ای برایش در 

نظر گرفته شده که هنوز فعال نشده است.
سرخی آگوئرو، هم تیمی سابق مسی در تیم ملی آرژانتین و هم تیمی فعلی 
او در اینترمیامی، با تأکید بر بزرگی و سابقه بی نظیر این بازیکن، گفته است 
که مسی »حق دارد خودش تصمیم بگیرد کی و کجا بازنشسته شود.« آگوئرو 
در مصاحبه با Stake.com اظهار داشت: »بارها گفته ام و باز هم می گویم، 
لیونل مسی شایسته این است که انتخاب کند کجا و برای چه مدت بازی 

کند. تا وقتی که بازی می کند، تماشای او لذت بخش است.«
با نزدیک شدن به جام جهانی ۲۰۲۶، آینده مسی همچنان در هاله ای از 
ابهام است. باشگاه هایی از لیگ حرفه ای عربستان و دیگر نقاط جهان 
نیز به دنبال جذب این فوق ستاره بوده اند. با 
این حال، حضور بازیکنان آشنایی مثل رودریگو 
دی پائول در اینترمیامی، ممکن است نقش 
مهمی در ماندگاری مسی در امریکا ایفا کند. 
آگوئرو درباره تأثیر این بازیکن جدید گفت: 
»او بازیکنی با شخصیت قوی و تأثیرگذار در 
تیم است و به خوبی مسی را می شناسد. 
مطمئنم که می تواند تأثیر مثبتی روی تیم و 

لیگ داشته باشد.«
مسی در تازه ترین بازی تیمش 
به دلیل محرومیت غایب 
بود و همچنین بازی در 
 All-Star MLS مسابقه
سال ۲۰۲5 را نیز کنار 
گذاشته است، اما 
انتظار می رود او در 
ادامه فصل و در 
آغاز رقابت های 
لیگ کاپ مقابل 
س  تلا آ تیم 
مکزیک به میدان 

بازگردد.
تمامی  به  توجه  با 
شرایط، به نظر می رسد که 
لیونل مسی همچنان در حال 
بررسی بهترین گزینه برای ادامه 
مسیر فوتبالی اش است؛ گزینه ای 
که نه تنها به منافع شخصی اش، 
بلکه به جایگاهی که در تاریخ 
فوتبال دارد، احترام می گذارد.

درو فرناندز، هافبک هجومی ۱۷ ساله باشگاه بارسلونا 
و محصول آکادمی لاماسیا، به سرعت توجه هانسی 
فلیک، سرمربی بارسلونا را جلب کرده است. این 
بازیکن جوان اسپانیایی-فیلیپینی که از سال ۲۰۲۲ 
به لاماسیا پیوسته، در نخستین حضورش در ترکیب 
اصلی تیم مقابل ویسل کوبه ژاپن، موفق به ثبت 
گل شد و نشان داد برای بازی در سطح اول فوتبال 

جهان آمادگی دارد.
فلیک که به فلسفه جوانگرایی و شایسته سالاری 
معتقد است، در ادامه سیاست خود در فصل جدید 
هم به بازیکنان جوان اعتماد کرده و در تمرینات 
تیم بزرگسالان، در کنار چند بازیکن آینده دار دیگر، 
به درو فرصت حضور داده است. باشگاه بارسلونا 

نیز با دیدن کیفیت بالای تکنیکی، دید بازی، 
خلاقیت و کنترل توپ او، به دنبال تمدید 
قرارداد این بازیکن تا سال ۲۰۲۷ است و 
نمی خواهد این استعداد ارزشمند را از دست 

. هد بد
درو که در موقعیت های هافبک هجومی 
و وینگر چپ بازی می کند، از همان ابتدا 

با وجود فشار و استرس بازی نخست، با 
اعتماد به نفس گلزنی کرد و حمایت فلیک و 

هم تیمی هایش به او کمک کرد تا سریع تر 
خود را تطبیق دهد. فلیک پس از بازی 
اعلام کرد که حفظ و پرورش این بازیکنان 

جوان، وظیفه باشگاه و کادر فنی است و از 
عملکرد درو و دیگر بازیکنان جوان تیم بسیار 

راضی است.
در نهایت به نظر می رسد بارسلونا و هانسی فلیک 
به درو به عنوان یکی از آینده داران بزرگ تیم نگاه 
می کنند و قصد دارند با مراقبت و تمرین مستمر، 
او را به ستاره ای بزرگ در فوتبال اروپا تبدیل کنند.

محبوب ترین مربی خارجی تاریخ 
والیبال کشور که امضای او پای 
تحول والیبال کشورهایی مانند 
آرژانتین دیده  ایتالیا و  ایران، 
می شود، حالا در والیبال زنان 
دست به تاریخ سازی زده و توانسته 
تیم ملی والیبال زنان ایتالیا را 
ع والیبال  تبدیل به قدرت بلامناز
زنان جهان کند. در چهارچوب 
فینال رقابت های لیگ ملت های 
والیبال ۲۰۲5 در بخش زنان، دو 
تیم ایتالیا و برزیل به مصاف هم 
رفتند که در نهایت این تیم ملی 
زنان ایتالیا بود که با نتیجه 3بریک 
مقابل تیم ملی زنان برزیل به 
برتری رسید تا جام قهرمانی را 
بالای سر ببرد. در این دیدار، ابتدا 
برزیلی ها شاگردان خولیو ولاسکو را 
غافلگیر کردند و ست اول را ۲5بر۲۲ 
از آن خود کردند. اما تیم زنان 
ایتالیا که نزدیک به 3۰بازی است 
شکست نخورده و دوست نداشت 
رکوردش در فینال خراب شود، 
پس از ست اول نبض بازی را در 
دست گرفت و موفق شد ست های 
دوم تا چهارم را به ترتیب با نتایج 
۲5بر۱۸، ۲5بر۲۲ و ۲5بر۲۲ پیروز 

شود تا این گونه و بدون حتی یک 
باخت به مدال طلای مسابقات 
لیگ ملت ها دست پیدا کند. 
ایتالیایی ها در دور مقدماتی، مقام 
اول را بدون حتی یک باخت کسب 
کردند و در مرحله یک چهارم نهایی 
به راحتی امریکا را با نتیجه 3-صفر 
شکست دادند. تیم خولیو ولاسکو 
لهستان  تیم  با  نیمه نهایی  در 
روبه رو شد، اما آنها نیز مجبور 
شدند برتری تیم ایتالیا را بپذیرند 
و حتی یک ست را هم نبردند. با 
این برد، تعداد پیروزی های متوالی 
تیم ملی والیبال زنان ایتالیا به 
عدد۲۹ رسید تا پس از المپیک 
۲۰۲۴ پاریس، ولاسکو برای دومین 
بار لیگ ملت ها را هم فتح کند.
پس از کسب دو قهرمانی جهان، 
سه قهرمانی اروپا و 5 قهرمانی لیگ 
جهانی با تیم مردان ایتالیا، دو 
نایب قهرمانی اروپا با تیم مردان 
اسپانیا، دو قهرمانی آسیا با ایران و 
یک قهرمان مسابقات پان آمریکن 
با آرژانتین، حالا ولاسکو در تیم 
زنان ایتالیا تاریخ سازی کرده و 
نام خود را به عنوان یکی از برترین 
سرمربیان تاریخ والیبال جهان 
جاودانه کرده است. او پس از این 
قهرمانی بدون شکست و قاطعانه 
گفت: »ما واقعاً از این پیروزی 
خوشحالیم، زیرا مقابل تیم بسیار 
قدرتمندی مانند برزیل به دست 
آمد. ما بهترین والیبال خود را بازی 
نکردیم، اما توانستیم پیروز شویم 

تاج گذاری ایتالیا در لیگ ملت های زنان

تاریخ‌سازی‌ولاسکوی‌بی‌رحم

که بخشی از آن به لطف سهم حیاتی بازیکنانی بود که 
از روی نیمکت به میدان آمدند. من واقعاً به این گروه 
افتخار می کنم؛ این گروه می تواند روی بازیکنان عالی 
که شایستگی و ذهنیت لازم برای سخت کار کردن هر روز 

را دارند، حساب کند. ما می دانیم که هفته های سختی 
در پیش داریم؛ همه حریفان ما تمام تلاش خود را برای 
شکست دادن ما خواهند کرد؛ وقتی در صدر هستید، 
همه جاه طلبی پیشی گرفتن از شما را دارند. ما تمام 

تلاش خود را خواهیم کرد تا به بهترین شکل ممکن 
برای جام جهانی تایلند آماده شویم. می خواهم از 
هواداران تشکر کنم زیرا بازی در این شرایط همیشه 

فوق العاده است.«



خبر و مصاحبه

خیبری ها در پایتخت
خیبر خرم آباد تمرینات پیش فصل خود را از دو 
هفته پیش آغاز و دو بازی دوستانه نیز برگزار 
کرد. شاگردان رحمتی سپس به اراک سفر کردند 
و روز شنبه در سومین بازی دوستانه خود مقابل 
آلومینیوم اراک قرار گرفتند. پس از این مسابقه، 
کاروان تیم راهی تهران شد تا اردوی نهایی پیش 
از آغاز لیگ را در پایتخت برگزار کند. طبق 
برای  برنامه ریزی انجام شده، بازیکنان خیبر 
انجام تست های پزشکی در مرکز ایفمارک حاضر 
خواهند شد و پس از آن تمرینات تیم زیر نظر 
کادرفنی از سر گرفته می شود. این اردو، فرصت 
مهمی برای هماهنگی بیشتر بازیکنان با تفکرات 
مهدی رحمتی خواهد بود. در جریان این اردو، 
خیبر سه مسابقه دوستانه برگزار خواهد کرد که 
اسامی حریفان و زمان دقیق این دیدارها در روزهای 
آینده اعلام می شود. سرمربی خیبر امیدوار است 
تا از این فرصت برای ارزیابی کامل ترکیب نهایی 
تیمش استفاده کند. با توجه به زمان باقی مانده 
تا شروع رقابت های لیگ برتر، این مرحله از 
آماده سازی، اهمیت زیادی برای خیبری ها خواهد 
داشت و کادرفنی تلاش دارد تا با بهره گیری از 
تمرینات فشرده و بازی های تدارکاتی، تیم را در 

شرایط ایده آلی به هفته اول مسابقات برساند.

جبیره شاگرد اخباری شد
رضا جبیره بازیکن فصل گذشته تیم فوتبال 
آلومینیوم اراک با عقد قراردادی رسمی به چادرملوی 
اردکان پیوست. این بازیکن ۲۸ ساله سابقه حضور در 
تیم های ملی جوانان و امیدهای ایران، نفت آبادان، 
پیکان و آلومینیوم اراک را داشته و ۴ گل هم برای 
تیم های ملی جوانان و امید ایران به ثمر رسانده 
است. این مهاجم دو فصل قبل در جام حذفی 

دروازه چادرملو را باز کرده بود.

احتمال جدایی محبی از سپاهان
مسعود تابش، مدیرعامل سپاهان مدعی شده که 
محمدمهدی محبی و محمدرضا اخباری برای فصل 
جدید در این تیم می مانند و قصد جدایی از جمع 
زردپوشان را ندارند. هر چند تابش چنین اظهارنظری 
داشته است، ولی محبی تصمیم به جدایی از این تیم 
گرفته و قصد ماندن ندارد. اما محبی از لیگ امارات 
پیشنهاد دارد و در اردوی سپاهان هم به هم تیمی هایش 
گفته که جدا می شود. در قرارداد او بند جدایی وجود 
دارد و باشگاه خواهان محبی، می تواند با پرداخت 
مبلغی قابل توجه این بازیکن را به خدمت بگیرد. 
محمدرضا اخباری هم وضعیتی مبهم برای ماندن یا 
جدایی از سپاهان دارد. قرار است این بازیکن بعد از 
بازگشت از اردوی ترکیه جلسه ای با مدیران سپاهان 

داشته باشد تا تکلیفش مشخص شود.
 

اگر پول بیفوما واریز نشود
 استقلال خوزستان

 از پرسپولیس شکایت می کند
با اینکه بیفوما مهاجم فصل گذشته استقلال 
خوزستان با پرسپولیس قرارداد امضا و در تمرینات 
این تیم هم شرکت کرده اما هنوز باشگاه تهرانی 
پول رضایتنامه او را نداده است. یکی از مسئولان 
باشگاه خوزستانی در این باره می گوید: »در این 
خصوص با احترام به باشگاه پرسپولیس، رایزنی 
حضوری انجام شده است. اما اگر مبلغ انتقال 
پرداخت نشود، باشگاه استقلال خوزستان قطعاً از 
مسیر اداری شکایت و حق خود را خواهد گرفت.«

 

فراز امامعلی در جمع پیکانی ها
فراز امامعلی مهاجم فصل گذشته خیبر خرم آباد 
چندی قبل قرارداد خود را به صورت یکطرفه فسخ 
کرد که این اقدام او با واکنش باشگاه لرستانی مواجه 
شد. باشگاه خیبر در اطلاعیه ای اعلام کرده بود که 
فسخ یکطرفه امامعلی غیرقانونی است و از این بازیکن 
شکایت خواهد کرد. با گذشت چند روز مسئولان 
باشگاه پیکان به عنوان یکی از مشتریان امامعلی با 
همتایان خود در خیبر وارد مذاکره شدند و توانستند 
رضایت آنها را جلب کنند. مدیران دو باشگاه پیکان و 
خیبر برای انتقال فراز امامعلی به توافقاتی دست پیدا 
کردند و این بازیکن 29 ساله طی یک تفاهم سه جانبه 
به جمع شاگردان سعید دقیقی منتقل خواهد شد.

مدیرعامل فجر: منتظر بازی با 
پرسپولیس هستیم

حسن کریمی، مدیرعامل باشگاه فجرسپاسی درباره 
بازی هفته اول تیمش مقابل پرسپولیس می گوید: 
»خدا را شکر تیم ما به موقع بسته شده و تمرینات 
خوبی انجام داشته. قطعاً جلوی پرسپولیس بازی 
خوبی را به نمایش خواهیم گذاشت.« او با اشاره به 
جذب بازیکن سرباز این طور می گوید: »اولویت جذب 
سرباز قهرمان با فجرسپاسی است. چون تیم فجر یک 
تیم کاملاً صد درصد نظامی است. قطعاً رضایت بازیکن 
برای ما شرط اصلی است. متأسفانه امسال هم ما و 
هم ملوان در خصوص وضعیت جذب سرباز مشکل 
داریم چون هنوز تکلیف بازیکنانی که سرباز هستند، 
مشخص نشده است.« کریمی درباره خط خوردن یک 
بازیکن از لیست پیروز قربانی می گوید: »در حال حاضر 
لیست ۱۸ نفره بزرگسالان ما پر هست که البته شاید 
یکی از بازیکنان به دلیل مشکل رضایتنامه از لیست 
خارج شود. با یک بازیکن مطرح لیگ برتری به توافق 

نهایی رسیدیم که به زودی رونمایی می شود.«
 

5 فوتبال ایران

احسانی: به چرخه بازیکن سازی برگردیم
قاسم برای جذب بازیکن خارجی ریسک نمی کند

تراکتوری ها: با حضور تماشاگران بازی می کنیم

در انتظار تعیین تکلیف یک پرونده پیچیده
CAS شکایت باشگاه نفت مسجدسلیمان به دادگاه

چالش سخت رحمتی در خرم آباد

علیرضا احسانی مدیرعامل ذوب آهن در 
خصوص قرعه کشی بیست وپنجمین دوره 
لیگ برتر می گوید: »بحث قرعه ، سخت و 
آسان بودن آن، صرفاً روی کاغذ است ولی 
چیزی که مسلم است این است که همه 
تیم ها برای پیروزی به زمین می آیند و 
همین باعث می شود که لیگی سخت، 
جذاب و دیدنی داشته باشیم. تیم ما هم 
ان شاءالله با تمام توان و انگیزه در زمین 
حاضر و با بهترین عملکرد از زمین خارج 
شود.« او اهداف باشگاه را اینطور توضیح 
می دهد: »تقریباً تیم ما کامل شده است 

و شاید یک مهره دیگر به ما اضافه شود. 
با توجه به قیمت های گران در بازار 
نقل وانتقالاتی، ما توان گرفتن بازیکن 
زیاد نداریم و با توجه به بودجه مان، 
تعداد محدودی بازیکن به خدمت 
گرفتیم و بیشتر سعی کردیم از بازیکنان 
جوان و بازیکنان آکادمی خود در راستای 
هدف جوان سازی تیم مان، استفاده 
کنیم. می خواهیم به چرخه بازیکن سازی 
برگردیم و این موضوع، امسال عملیاتی 
شده است. امیدواریم مربیان با تدابیری 
که می اندیشند، جوانان را برای آینده رشد 

دهند.« آنها تا جایی که امکان داشته 
باشد بازیکن خارجی جذب نمی کنند: 
»با توجه به شرایط ارزی، سرمربی ما 
قصد ریسک کردن ندارد تا شرایطی پیش 
بیاید که بازیکنی جذب شود و یک مرتبه 
جدا شود و دست سرمربی بسته شود. 
با  تا حد امکان  ترجیح می دهیم 
گزینه های داخلی کار را پیش ببریم مگر 
اینکه مجبور شویم به بازیکنان خارجی 
روی بیاوریم.« او با اشاره به طلبش از 
باشگاه استقلال درباره بدهی هایشان 
اینطور می گوید: »بخش اعظمی از آن 
طلب و چیزی در حدود ۷۰-۶۰ درصد آن 
مبلغ را دریافت کرده و با آن، بخشی از 
بدهی هایمان را پرداخت کردیم. منتظر 
هستیم تا بر اساس توافقنامه صورت 
گرفته، مابقی آن هم در زمان خودش، 
وصول شود و  بتوانیم برنامه های خودمان 
را پیش ببریم. بودجه باشگاه ذوب آهن در 
مجمع عمومی کارخانه ذوب آهن مصوب 
می شود. این مجمع در چند روز آینده 
برگزار خواهد شد و  بودجه ما مشخص 
می شود. با توجه به بدهی های انباشته، 
پیگیری های خود را انجام می دهیم. 
این بدهی ها، فشار زیادی به مجموعه 

وارد می کند.«

طبق قرعه کشی انجام شده، تیم های تراکتور تبریز و 
استقلال در هفته نخست لیگ برتر به مصاف یکدیگر 
خواهند رفت.  این در حالی است که تیم تبریزی به دلیل 
تخلف تماشاگران خود در فصل گذشته، اولین دیدار 

خانگی خود در فصل جدید را باید در ورزشگاهی خارج از 
استان آذربایجان شرقی برگزار کند.  در همین راستا شایعاتی 
پیرامون بدون تماشاگر بودن این مسابقه نیز مطرح شده 
بود اما تراکتوری ها مدعی هستند این تیم تنها از بازی 
در ورزشگاه خانگی محروم شده است و هواداران این تیم 
می توانند در مسابقه تراکتور- استقلال حاضر باشند.  حکم 
کمیته انضباطی مربوط به دیدار تیم های تراکتور و نساجی 
در هفته بیست و نهم فصل گذشته به شرح زیر است: 
»باشگاه تراکتور به علت استفاده از لیزر و مواد محترقه و 
دودزا توسط تماشاگران منتسب و ورود تماشاگر به زمین 
مسابقه و ورود بیش از ظرفیت 50درصدی تماشاگران به 
استادیوم، با یک جلسه محرومیت از برگزاری مسابقه 
در ورزشگاه خانگی و بازی در استان دیگر به تشخیص 
سازمان لیگ و 300میلیون تومان جریمه نقدی مواجه شده 
که بنابراین قهرمان لیگ برتر را از نخستین میزبانی فصل 
آینده محروم می کند.«  اما به هر حال تراکتور هم جزو 
تیم هایی است که می تواند در هر استانی هوادار داشته 
باشد و به همین جهت تراکتوری ها مصمم به حضور 

هواداران شان هستند.

کمیته استیناف فدراسیون فوتبال 
اواسط تیر 1404 در قبال اعتراض 
باشگاه نفت مسجدسلیمان به 
بازگشت یک امتیاز به تیم فوتبال 
داماش گیلان در لیگ دسته اول 
فوتبال اعلام کرد که رسیدگی به 
این پرونده در صلاحیت این کمیته 

. نیست
 کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال 
پیش تر تیم داماش را به پرداخت  
طلب یکی از مربیان سابق تیم 
فوتبال این باشگاه محکوم کرده 

بود که پس از گذشت مهلت مقرر، 
یک امتیاز از تیم شمالی کسر 
شد. رئیس کمیته انضباطی بعد 
از پرداخت  طلب فوق، درخواست 
بازگشت امتیاز را ارائه کرد که با 

موافقت همراه شد. 
با توجه به اینکه داماش با یک 
امتیاز بیشتر از نفت MIS در لیگ 
یک ماندنی شده است، مدیران 
نفت به کمیته استیناف بابت 
بازگشت این امتیاز اعتراض کردند 
که به در بسته خوردند. البته 

مقامات باشگاه مسجدسلیمانی 
هنوز ناامید نیستند و به نظر 
می رسد اقدامات حقوقی خود را 
وارد فاز جدیدی کرده اند. سجاد 
مهدی پور مدیرعامل باشگاه نفت 
MIS با تأیید اعتراض شان در دادگاه 

حکمیت ورزش )CAS( می گوید: 
»بله، این اقدام را انجام داده ایم 
و به تصمیم کمیته انضباطی برای 
بازگشت امتیاز به داماش اعتراض 
کردیم. وکیل باشگاه نفت پیگیر 
حکم  مطابق  ماجراست.  این 
کمیته استیناف، بازگشت امتیاز به 
داماش فاقد وجاهت قانونی است 
و اگر امتیاز داماش کسر شود، این 
تیم به لیگ دسته دوم سقوط 
البته ما هم دوست  می کند. 
نداریم داماش آسیب ببیند. حاضر 
هستیم که نفت و داماش را در لیگ 

کنند.  حفظ  یک 
مقامات فدراسیون اکنون در حال 
بررسی این موضوع هستند و ما 
با آن موافق هستیم. حق مان را 
می گیریم و وکلا می دانند که حق با 
ماست. حق تیم نفت پایمال شده 

و می خواهیم احقاق حق کنیم.«

خیبر خرم آباد در نیم فصل اول رقابت های لیگ برتر 
در خانه برابر چهار تیم مدعی قرار خواهد گرفت.

 خیبر خرم آباد که فصل گذشته را در رتبه یازدهم 
جدول به پایان رساند، در دومین فصل حضورش در 

لیگ برتر، کار را با میزبانی از مس رفسنجان آغاز خواهد 
کرد؛ دیداری که در ورزشگاه تختی خرم آباد و مقابل 

هواداران لرستانی برگزار می شود.
 اما یکی از مهم ترین ویژگی های برنامه نیم فصل اول 
خیبر، میزبانی در چهار بازی بزرگ و حساس مقابل 

مدعیان اصلی قهرمانی است.
 شاگردان رحمتی در هفته های پنجم، هفتم، دهم و 
چهاردهم باید در خرم آباد برابر سپاهان، پرسپولیس، 
بازی هایی  استقلال صف آرایی کنند؛  و  تراکتور 
که می تواند نقش تعیین کننده ای در مسیر تیم و 

همچنین ارزیابی عملکرد کادرفنی داشته باشد.
 همچنین از آنجایی که در نیم فصل دوم ترتیب 
میزبانی ها معکوس می شود، خیبر در آخرین هفته 
لیگ هم میزبان خواهد بود؛ موضوعی که شاید در 

سرنوشت تیم در پایان فصل تأثیرگذار باشد. 
علاوه بر این، دو بازی پیاپی خانگی در هفته های نهم و 
دهم مقابل گل گهر و تراکتور و همچنین دو بازی متوالی 
خارج از خانه در نیم فصل دوم، شرایط ویژه ای را برای 

این تیم رقم خواهد زد.
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لیگ امسال جنگ فقیر و غنی است
کربکندی: کار حدادی فر از هاشمیان و نویدکیا سخت تر است

فوتبال  پیشکسوت  کربکندی  رسول 
اصفهان درباره شرایط فعلی این تیم 
می گوید: »خوشحالم که فضایی ایجاد 
شده تا مربیان جوان فرصت کار پیدا 
برای  ذوب آهن  فضای  بابت  کنند. 
حدادی فر نگران هستم. باشگاه امکان 
جذب بازیکنان اثرگذار را نداشته و از 
لیگ یک و جوان ها یارگیری کرده که 
برای کسب عنوان در لیگ کافی نیست. 
اگر نتوانیم ابزارهای مورد نیاز سرمربیان 
جوان را فراهم کنیم، ناخواسته آنها را 
می سوزانیم. امسال هم لیگ فقیر و 

غنی است. جنگ دارا و ندار را شاهد 
هستیم. امیدوارم ذوب آهن شروع خوبی 
داشته باشد. نکته مثبت حضور مربیان 
اصفهانی در کادرفنی ذوب آهن است. 
در گذشته هر مربی می آمد کمک های 
خودش را هم از خارج اصفهان جذب 
می کرد که این به نوع خودش قدم رو 

به جلویی است.«
او درباره شرایط قاسم حدادی فر این 
طور می گوید: »قاسم حدادی فر کارش از 
وحید هاشمیان و محرم نویدکیا سخت تر 
است؛ چرا که امکانات کاملی ندارد. 

امیدوارم باشگاه بتواند حداقل حقوق و 
پاداش بازیکنان را به موقع بدهد تا انگیزه 
بازیکنان حفظ شود. دو سال گذشته 
پنجم و ششم شدیم و مقداری آرامش 
پس از سال ها به جو هواداری تزریق شد. 
هواداران در این فصل باید خویشتندار 
باشند و از شرایط باشگاه اطلاع کافی 
و خواسته های معقولی داشته باشند. 
سهامداران ذوب آهن نگاه مثبت تری 
به باشگاه داشته باشند. بدهی انباشته 
باشگاه سال ها است که وجود دارد و 
هر سال بیشتر می شود. اگر با جذب 

اسپانسر و درآمدزایی این موضوع رفع 
نشود، صدای هوادار در می آید. یکی از 
بدشانسی های ذوب آهن این است که 
در شهری قرار دارد که در آن سو سپاهانی 
است که بالای ۱۰۰۰ میلیارد بودجه دارد. 
با ۲۰۰ میلیارد نمی شود تیمداری کرد. 
تمام رشته های خود را تعطیل کرده اند 
که فوتبال را حفظ کنند که این اشکال 
نظر  با در  امیدوارم مدیران  است. 
گرفتن بودجه باشگاه های دیگر به تیم 
کمک کنند و باعث خوشحالی هواداران 

ذوب آهن شوند.«

کوچ دسته جمعی ستاره ها، کابوس بزرگ تارتار

گل گهر در برزخ

این روزها کاملاً مشهود است که 
را  از باشگاه ها، تیمشان  برخی 
به حد اعلا تجهیز کرده اند و از 
جمله این باشگاه ها می توان به 
سپاهان، تراکتور، پرسپولیس، 
فولاد و... اشاره کرد که با وجود 
همه شرایط سختی که حاکم 
سه  فاصله  در  توانستند  بود، 
هفته تا شروع بازی ها، تیمشان 
را در شرایط خوبی قرار دهند و 
امیدوارتر از سال های گذشته خود 
را برای مصاف با حریفان آماده 
کنند. اما از جمع بالانشین های 
فصل گذشته رقابت ها، انگار فقط 
سر گل گهر سیرجان بی کلاه مانده 
است و مهدی تارتار این روزها 
خیلی قبراق و باانگیزه به نظر 
در  سیرجان  گل گهر  نمی رسد. 
سال های حضور در لیگ برتر، 
همیشه یکی از تیم های بالانشین 
بوده و فصل گذشته هم توانست 

با کسب 47 امتیاز بعد از تیم های 
تراکتور، سپاهان، پرسپولیس و 
فولاد در جایگاه پنجم قرار بگیرد 
که به طور حتم عملکرد بسیار 
خوبی برای تارتار و شاگردانش 
بود. این نتایج در وهله اول به 
باز  تارتار  هدایت تیم توسط 
حتم  طور  به  اما  می گشت، 
حضور برخی بازیکنان در ترکیب 
گل گهر سیرجان به خودی خود 
باعث موفقیت های این تیم شده 
بود. بازیکنانی مثل محمدرضا 
ع، اندونگ،  اخباری، مهدی زار
ابوالفضل رزاق پور، مهدی تیکدری، 
اریک بایناما، پوریا لطیفی فر و... 
که هر کدام نقش مؤثری در 
داشتند.  گل گهر  موفقیت های 
حضور این بازیکنان نه تنها جایگاه 
خوبی را تقدیم گل گهر کرد، بلکه 
این تیم به یکی از بهترین تیم ها 
در خطوط دفاعی تبدیل شد و در 
30 بازی فقط 16 گل درون دروازه 
گل گهر قرار گرفت که یک رکورد 
خوب برای تیم پنجم جدول به 
شمار می رفت. اما این تیم حالا 
وضعیت بحرانی خاموشی را سپری 
می کند که انگار مهدی تارتار 
نیز مثل گذشته حال و حوصله 

 گل گهر 
محمدرضا 

اخباری را 
از دست 

داده و در 
حال حاضر 
تنها فرزین 

گروسیان 
را در اختیار 
دارد و هنوز 

مسئولان تیم 
فکری برای 

این موضوع 
نکرده اند

سروکله زدن با مدیران را ندارد.
 گل گهر محمدرضا اخباری را از 
دست داده و در حال حاضر تنها 
فرزین گروسیان را در اختیار دارد و 
هنوز مسئولان تیم فکری برای این 
موضوع نکرده اند. بعد از جدایی 
اخباری که به نظر تیرخلاص به 
خط دفاعی گل گهر بود، وضعیت 
مدافعان هم خیلی بهتر نیست. 
گل گهر فعلاً عثمان اندونگ و 
ع را ندارد، رزاق پور  امیرمحمد زار

جدا شده در حالی که او فصل 
گذشته به عنوان یکی از بازیکنان 
کلیدی تیم عمل کرده و جایگزینی 
او می تواند چالشی جدی برای 

تارتار باشد.
هر چند جذب بازیکنانی مثل 
مجتبی نجاریان، سیامک نعمتی 
و مجید عیدی تقریباً برای تارتار و 
تیمش خوب بوده است، اما بهتر 
از هر کسی تارتار می داند که شاکله 
تیمش از بین رفته و برای ساختن 

دوباره نه تنها به جذب بازیکنان 
بهتری نیاز دارد، بلکه حتی باید به 
او و تیمش زمان هم داد تا بتوانند 
در کنار هم دوباره تیم خوبی را 
بسازند. این را هم باید در نظر 
داشت که تارتار بازیکنانی مثل امیر 
رزاق نیا، گوستاوو واگنین و علی 
قربانی را نیز از دست داده است.

گل گهر سیرجان این روزها در برزخ 
است و شاید مهدی تارتار علاوه 
بر اینکه غبطه تیم خوب فصل 

گذشته را خواهد خورد، احتمالاً 
از اینکه به برخی پیشنهادها هم 
جواب رد داده، پشیمان خواهد 
شد. هر چند گل گهر سیرجان 
پتانسیل و امکانات لازم را برای 
شروع مجدد دارد، اما باید دید 
در بازاری که بشدت تحت تأثیر 
ولخرجی برخی باشگاه ها است، 
گل گهر چقدر می تواند موفق 
عمل کرده و رضایت سرمربی و 

هوادارانش را برآورده کند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار
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دنبال کردن صفحه املاک در تهران
در اتفاقی عجیب و غریب مشخص شد اریک بایی 
صفحه یک املاکی بزرگ در تهران را در اینستاگرام 
دنبال کرده است. این اتفاق نشان می دهد حضور او 
در پرسپولیس قطعی است و این بازیکن حالا دنبال 
خانه ای طبق خواسته خودش در پایتخت می گردد و 

احتمالاً نمی خواهد در هتل بماند.
جالب اینکه پیج مذکور در واقع صفحه فروش ویلاست 
و بیشتر مناطق اطراف تهران مثل لواسان و کردان را 

پوشش می دهد.

خ اردوگاه سر

 واکنش پرسپولیس به حواشی پول 
رضایتنامه بیفوما:

منتظر پاسخ استعلام هستیم
در واکنش به مصاحبه های متعدد مدیران باشگاه 
استقلال خوزستان و تهدیدهای آنها مبنی بر 
پرداخت نشدن پول رضایتنامه بیفوما، مصطفی 
لشگری سخنگوی باشگاه پرسپولیس گفت: 
باشگاه پرسپولیس از نظر مالی مشکلی ندارد ولی 
برای انجام این امر با توجه به شرایط خاص پیش 
آمده که آن هم نه از سوی ما بلکه از سوی باشگاه 
استقلال خوزستان بوده است ابتدا باید روند 
قانونی طی شده و نتیجه استعلام ها معلوم شود.
وی ادامه داد: همه شاهد بودند ما هنوز این 
پول را واریز نکرده با مشکلات مختلفی روبه رو 
شدیم. بعضی هم با انتشار اخبار کذب تلاش 
کردند جو منفی علیه پرسپولیس ایجاد کنند و 
نهادهای قانونی هم حسب وظایف ذاتی خود روی 
این مسائل حساس و پیگیر هستند. همین حالا 
بازیکنانی را از دیگر تیم ها چون آلومینیوم اراک و 
خیبر جذب کرده ایم، مشکلی هم پیش نیامد و 
مبالغ پرداخت شد ولی در مورد این بازیکن چند 
نکته پیش آمد و باشگاه استقلال خوزستان این 
موارد را به باشگاه پرسپولیس اعلام نکرده بود. 
این بازیکن تحت قرارداد اعلام شد ولی از سوی 
دیگر مطرح شد که او با استقلال خوزستان فسخ 
کرده است. منتظر پاسخ استعلام از سازمان لیگ 
 CAS هستیم. از سوی دیگر، بازیکن پرونده باز در
داشته است و این هم به باشگاه پرسپولیس 

اعلام نشد.
لشگری افزود: تا این لحظه هم نگفتیم پول 
پرداخت نمی شود. بنای ما بر عدم پرداخت نبوده 
است تا ببینیم تکلیف این چند مورد و استعلام چه 
خواهد شد. منتظر جواب هستیم. به هیچ وجه 
دوست نداریم از ناحیه ما مشکلی برای آنها باشد 
ولی با توجه به شرایطی که طرف مقابل داشته 

است باید تا تعیین وضعیت صبر کنیم.

دورسون بعد از ترک اردوی پرسپولیس:
جمعه به تهران می آیم

یکشنبه شب و در فاصله کمتر از سه روز تا پایان 
اردوی پرسپولیس در کمپ ارزروم، تصاویری از سردار 
دورسون منتشر شد که او را در حال ترک هتل 
نشان می دهد. تصاویری که خیلی زود با شایعاتی 
مبنی بر قهر، پایان همکاری و حتی نارضایتی وحید 
هاشمیان از عملکرد این بازیکن همراه بود و فضای 
مجازی بهترین فرصت را برای فضاسازی و انتشار 
شایعات مساعد دیدند. با این حال سردار دورسون 
در گفت و گویی کوتاه گفت: من یک مقدار در بازی 
دوستانه با ترابوزان دچار مصدومیت شدم. یک 
مصدومیت جزئی البته. با این شرایط کادرفنی به 
من فرصت داد یک روز زودتر اردوی تیم را ترک کنم.
وی ادامه داد: هیچ مشکلی نیست. به من اجازه 
دادند تا زودتر به تعطیلات بروم. روز جمعه در 
تهران هستم. دورسون که پیش از این پیگیر تمدید 
قراردادش نیز بود درباره این مسأله که آیا توافق 
جدیدی صورت گرفته گفت: نه، قرارداد جدیدی 

به من ندادند.

تست پزشکی در یک بیمارستان
 فرید زرینه رئیس گروه پزشکی پرسپولیس درباره 
تست پزشکی از دو بازیکن خارجی و جدید سرخ ها 
که البته حضور یکی از آنها در تیم رسمی شده 
گفت: حضور این دو بازیکن بعد از مراجعت بنده به 
تهران بود ولی انجام تست های پزشکی و معاینات 
تخصصی توسط پزشک تیم و همچنین در یکی از 
مراکز بیمارستانی ترکیه صورت گرفته و نتایج آن 

در اختیار کادر فنی و باشگاه قرار خواهد گرفت.

یک فیزیوتراپ دیگر اضافه شد
در تیم بزرگسالان پرسپولیس دکتر علیرضا حسن 
قلیایی، متخصص طب اورژانس، کماکان به عنوان 
پزشک تیم فعالیت دارند و سرتیم پزشکی تیم 
بزرگسالان هستند. فیزیوتراپیست آقایان؛ علی 
اعظم معادی و امیر سرگو نیز مانند گذشته حضور 
دارند. با اعلام رئیس گروه پزشکی پرسپولیس 
مجید صادقی که تجربه فعالیت در این حوزه را 
هم دارند، عضو جدید کادر پزشکی تیم بزرگسالان 
هستند که از سوی مدیرعامل معرفی و طی 
چند روز گذشته هم به اردوی تیم اضافه شدند. 
 زرینه تأکید کرده خودش هم کنار تیم حضور 

خواهد داشت.

  قرارداد هاشمیان و پیروانی 
در تهران امضا می شود

قرارداد وحید هاشمیان و افشین پیروانی با 
پرسپولیس هنوز امضا نشده و همین باعث شده 
تا شایعات و گمانه زنی هایی شکل بگیرد و برخی 
از  پرسپولیس  سرپرست  دلخوری  از  رسانه ها 
مدیریت خبر دهند. پیمان حدادی رئیس هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس در گفت و گویی ضمن 
تکذیب این موضوع گفت: »هاشمیان و پیروانی 
پس از بازگشت به ایران، قرار است قراردادهای 

خود را در تهران امضا کنند.«
این عضو هیأت مدیره سرخپوشان در ادامه افزود: 
»مراسم معارفه برای وحید هاشمیان برگزار خواهد 
شد. افشین پیروانی نیز یکی از چهره های باسابقه 
و بزرگ پرسپولیس است و مشکلی برای ادامه 
همکاری با باشگاه ندارد. قرارداد او نیز در تهران 

امضا خواهد شد.«
 

اریک بایی با شرایطی مشابه اوریه در سبد خرید هاشمیان

فرانسه، زبان دوم رختکن پرسپولیس

اریک بایی مدفع 31 ساله ساحل عاج 
به پرسپولیس لینک شده و شاید 
خرید بعدی سرخ ها در پست دفاع 
میانی باشد. او تقریباً شرایطی مشابه 
سرژ اوریه دارد و بعید نیست هر دو 
نفر از یک طریق به پرسپولیس لینک 

شده باشند.
بایی درست همسن اوریه است و 
هموطن او به حساب می آید. همچنین 
هر دو بازیکن رزومه جالبی دارند و در 
لیگ های معتبر بازی کرده اند. هر دو 
بازیکن در تیم ملی ساحل عاج حضور 
داشته اند هر چند تعداد بازی های ملی 
بایی تقریباً نصف اوریه است. اما یک 
شباهت نگران کننده هم وجود دارد. 
هر دو نفر فصل قبل شرایط خوبی 
نداشته اند. یکی کلاً تیم نداشته و 
دیگری بعد از 10 هفته ابتدایی فصل از 

ج شده است. دور خار
این بازیکن سابقه حضور در تیم های 
المپیک مارسی، منچستریونایتد)دو 
مقطع(، اسپانیول، ویارئال)دو مقطع( 
و بشیکتاش را در کارنامه دارد. آخرین 
تیم او در فصل گذشته ویارئال بوده اما 
بهترین دورانش مربوط به حضور در 
یونایتد است که در تیم مورینیو قهرمان 
لیگ اروپا شد و البته سوپرجام انگلیس 

و لیگ کاپ را هم به دست آورد.
بایی فصل قبل در ویارئال شرایط 
خوبی نداشت. او در 10 هفته ابتدایی 
بازیکن اصلی بود و در 8 مسابقه به 
میدان رفت اما بعد از یک مصدومیت 
تبدیل به یک نیمکت نشین محض 

شد و فقط در چهار بازی به عنوان 
بازیکن ذخیره به زمین رفت که در دو تا 
از آنها در دقیقه پایانی وارد میدان شد.
 187 قامت  با  میانی  مدافع  این 
سانتیمتری فصل قبل کلاً در 12 بازی 
لالیگا به مدت 618 دقیقه در زمین بود 
و در دو مقطع مصدومیت یک بار 31 و 

یک بار هم 14 روز بیرون بود.
بایی در بشیکتاش هم چهار مقطع 
کوتاه مصدوم شد اما بدترین شرایطش 
از حیث مصدومیت ها در دوره حضور 
6 ساله در منچستریونایتد بود که 16 
بار مصدوم شد. این بازیکن در فصل 
2018-2017، 123 روز مصدوم بود و 30 
بازی تیمش را از دست داد، فصل بعد از 
آن 135 روز مصدوم بود و در 22 مسابقه 
غیبت کرد و فصل بعد از آن هم با 
176 روز غیبت در تمرینات 38 بازی را 

از دست داد.
31 روز  او فصل قبل  این حال  با 
مصدوم بود و 4 بازی را به خاطر این 
مشکل از دست داد اما بعد از همین 
مصدومیت ها شرایط خوبی در تیمش 

. شت ا ند
او 70 بازی در لیگ برتر انگلیس و 62 
بازی در لالیگا انجام داده ضمن اینکه 
با 31 بازی در لیگ اروپا و انجام 14 
بازی در لیگ قهرمانان اروپا بازیکنی 
صاحب رزومه به حساب می آید و شاید 
به خاطر همین رزومه راحت تر از حد 
تصور مورد پذیرش هواداران قرار بگیرد 

و با او قرارداد منعقد شود.
نکته اینجاست که در صورت پیوستن 
این بازیکن به پرسپولیس تعداد 
بازیکنانی که به زبان فرانسوی صحبت 
می کنند در جمع سرخ ها زیاد خواهد 
شد و بیفوما در کنار اوریه و بایی زبان 
فرانسه را تبدیل به زبان دوم رختکن 
پرسپولیس می کنند. البته اگر گندوز 
هم در تیم می ماند می توانست یک 

همزبان و رفیق دیگر برای این سه آفریقایی 
. شد با

همچنین در صورت پیوستن این بازیکن به 
پرسپولیس، بایه اولین بازیکنی است که 
با سابقه حضور در منچستریونایتد در لیگ 

برتر فوتبال ایران به میدان خواهد رفت.
نکته اینجاست که آخرین بازی 90 دقیقه ای 
این بازیکن فصل قبل در ویارئال مربوط 
2024)9 مهرماه  30 سپتامبر  تاریخ  به 
1403( بوده و 24 مهر سال گذشته نیز 
نود دقیقه با پیراهن تیم ملی کشورش 
مقابل سیرالئون در چهارچوب مرحله 
مقدماتی جام ملت های آفریقا به میدان 
رفته است و با احتساب آن سه چهار بازی 
چند دقیقه ای می توان گفت او طی 10 ماه 
گذشته در شرایط مسابقه نبوده است و باید 
از او هم قبل از عقد قرارداد تست پزشکی 

گرفته شود.
از سوی دیگر مسأله مهم اینجاست که ارزش 
این بازیکن همین حالا در ترانسفرمارکت 2 
میلیون یورو است اما احتمالاً همان مدت 
نیمکت نشینی طولانی در ویارئال قیمت 
این بازیکن را بسیار کم خواهد کرد و شاید 
به استانداردهای پرداختی پرسپولیس برای 

یک بازیکن خارجی نزدیک کند.
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 فصل 
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روزنامه نگار

لیست پرسپولیس چطوری خلوت می شود

دو آفریقایی جانشین مهری و احمدزاده؟
  بعد از جذب مارکو باکیچ و حسین ابرقویی تعداد 
بازیکنان بزرگسال پرسپولیس به عدد 21 رسیده است. 
این یعنی که سرخ ها همین حالا یک بازیکن بیش از 
حد مجاز دارند و حداقل یک بازیکن باید از فهرست 
بزرگسال تیم خارج شود. صحبت ها درباره فروش 
الکسیس گندوز است و به نظر می رسد دیر یا زود این 
دروازه بان الجزایری از پرسپولیس خروج خواهد کرد. با 
این حال ماجرا به همین سادگی ها هم نیست چرا که 
هاشمیان هنوز بازیکنان مورد نیاز خود در یکی دو پست 

را جذب نکرده است.
پرسپولیس بعد از جدذب ابرقویی همچنان به دنبال 
یک مدافع میانی خارجی است که اخیراً نام اریک بایی 
به عنوان گزینه مطرح شده است. همچنین سرخ ها 
هنوز مدافع راست مد نظر خود را به خدمت نگرفته اند 
هر چند بعید است سرژ اوریه به ایران نیاید و باید او را 
مدافع راست جدید پرسپولیس بدانیم. در عین حال 
اگر مثلاً باشگاه بخواهد نام بایی و اوریه را به فهرست تیم 
اضافه کند باید دو بازیکن بزرگسال دیگرش را کنار بگذارد. 
در این زمینه شنیده شده که احتمالاً فرشاد احمدزاده و 
سعید مهری در صورت جذب این دو بازیکن از تیم کنار 
گذاشته خواهند شد که این می تواند صدای هر دو نفر را 
در بیاورد چرا که فاصله چندانی با شروع فصل نداریم.

هر چند هنوز 20 روز تا شروع فصل باقی مانده و البته 
مدت نقل و انتقالات بیشتر هم هست اما هر دو بازیکن 
سه هفته با پرسپولیس تمرین کرده اند و اگر شرایطی 
مهیا شود که جا برای آنها نباشد احتمال دارد باشگاه 
در مسأله جدایی توافقی آنها که قرارداد دارند به مشکل 

بخورد.
نکته اینجاست که حتی در صورت حل این چالش هم 
نقل و انتقالات پرسپولیس احتمالاً تمام نخواهد شد 
چرا که اگر دورسون جدا شود – که احتمالش کم نیست 
– هاشمیان و باشگاه باید دنبال یک مهاجم نوک هم 

باشند که احتمالاً او هم خارجی خواهد بود.

ابرقویی و احتمالاً بایی جانشین دو پرسپولیسی موفق
حفظ گولسیانی و فرجی عاقلانه تر نبود؟

پرسپولیس در حالی فرشاد فرجی و گئورگی گولسیانی را 
به راحتی کنار گذاشت که تا الان موفق به جذب مدافع 
راست نشده و در دفاع میانی هم ابرقویی از خیبر خرم آباد 
جذب شده است. در عین حال صحبت از جذب سرژ 
اوریه و اریک بایی دو بازیکن اهل ساحل عاج هم هست 
که با وجود دوری شان از میدان هرگز بازیکنان ارزان قیمتی 

برای پرسپولیس نخواهند بود.
پرسپولیس فرجی و گولسیانی را به راحتی کنار گذاشت 
و حالا به جای آنها برای جذب دو بازیکن که مشخص 
نیست همان کارایی را داشته باشند هزینه بیشتری 

متحمل شده یا می شود.
مبلغ قرارداد فرشاد فرجی با پرسپولیس در فصل گذشته 
ظاهراً 20میلیارد تومان بوده که امسال با توجه به عرف و 
البته تورم شدید در نهایت به 30میلیارد تومان می رسید. 
از سوی دیگر رقم قرارداد گولسیانی با پرسپولیس 400هزار 
دلار بوده که نهایتاً در صورت تمدید قرارداد این مبلغ به 
500هزار دلار می رسید. در واقع حفظ این دو بازیکن در 
نهایت برای پرسپولیس با احتساب دلار 100هزار تومانی 
80میلیارد تومان آب می خورد. در حالی که پرسپولیس 
همین حالا برای ابرقویی که از یک تیم درجه دو آمده 
و رزومه ای هم ندارد 50میلیارد تومان هزینه کرده است.

در عین حال حتی اگر پرسپولیس بتواند اریک بایی را با 

مبلغ گولسیانی )500هزار دلار( به تهران بیاورد که بعید هم 
هست باز هم از نظر مالی ضرر کرده است.

همچنین شرایط سنی این دو خرید با بازیکنانی که 
به خاطر سن بالا جدا شدند فرق چندانی ندارد. ابرقویی 
29ساله و بایی 31ساله است در حالی که فرجی 31 و 
گولسیانی 34ساله هستند اما هر دو نفر هم در اتمسفر 
تیم حل شده بودند هم کارایی بالایی داشتند هم عرق 

و تعصب شان به پرسپولیس مسجل شده بود.
البته نکته تأسف بار اینجاست که گفته می شود کارتال، 
گولسیانی را به خاطر مشکلش با گرجستانی ها کنار 

گذاشت و مسأله اش اصلاً فنی نبوده است.

تعادل در خروج از خانه و تقابل با مدعیان
لبخند پرسپولیس به برنامه لیگ

با قرعه کشی رقابت های لیگ برتر فصل جدید 
پرسپولیس هم حالا حریفان خود را می شناسد 
و می داند کدام هفته با کدام تیم بازی خواهد 
کرد و شرایط میزبانی و میهمانی اش چگونه 

خواهد بود.
اما آنچه جالب توجه است اینکه کلیت برنامه 
تقریباً شرایط مساعدی را برای سرخ ها رقم 
زده و هاشمیان و بازیکنانش حتماً از این برنامه 
راضی هستند. البته هنوز تاریخ و محل برگزاری 
مسابقات مشخص نشده چرا که هر دو مسأله 

می تواند چالش هایی به دنبال داشته باشد.
اول اینکه حداقل در یک ماه ابتدایی فصل و 
سه چهار بازی خانگی ابتدایی خبری از حضور 
در ورزشگاه آزادی نیست و سرخ ها احتمالاً 
مقابل تیم هایی مثل فجرسپاسی، فولاد، ملوان 
و گل گهر در ورزشگاه شهدای شهرقدس میزبان 
خواهند بود. دوم اینکه به خاطر مصادف شدن 
پایان فصل با جام جهانی مسابقات حداقل 
در برخی هفته ها فشرده برگزار خواهد شد 
و احتمالاً هر سه یا چهار روز تیم ها باید به 

میدان بروند.
با این وجود با نگاهی به برنامه هفتگی 

پرسپولیس مشخص می شود این تیم از حیث 
برخورد به تیم های قدرتمند یا ضعیف تر با 
قرعه نسبتاً مناسبی مواجه شده است. البته 
معمولاً فاصله تیم های لیگ برتری هیچ وقت 
زیاد نبوده اما حداقل روی کاغذ می توان گفت 
مثلاً رودررویی با فجرسپاسی در هفته اول بهتر 
از تقابل با یک تیم پرمهره و مدعی خواهد بود.

نکته اول این قرعه که می تواند پرسپولیس را 
خوشحال کند آنجاست که سرخ ها فصل را در 
خانه شروع و در خانه تمام خواهند کرد. بازی 

اول مقابل تیم فجرسپاسی است که تازه از 
لیگ یک بالا آمده و بازی هفته سی ام مقابل 

مس رفسنجان در تهران برگزار خواهد شد.
جالب اینکه آخرین قهرمانی پرسپولیس در 
لیگ برتر هم در هفته سی ام مقابل مس 
رفسنجان دو سال پیش رقم خورده بود و 
همین تقارن می تواند سرخ ها را امیدوار کند.
از سوی دیگر چنانچه بازی های خانگی تیم 
چادرملو به تهران منتقل شود پرسپولیس 
در 5 هفته ابتدایی فقط یک بار به اصفهان 

خواهد رفت و البته خبری از تقابل با تیم های 
خوزستانی در فصل گرم تابستان نیست که 
خودش یک مزیت بزرگ به حساب می آید.
امسال جای بازی سپاهان با تراکتور فصل قبل 
در هفته دوم عوض شده که حساسیت زیادی 
می تواند داشته باشد اما فرصت مناسبی به 
پرسپولیس خواهد داد تا خیلی زود انتقام 
چهار باخت فصل قبل را در خانه حریف بگیرد.
بازی با تراکتور هفته نهم و دیدار مقابل 
استقلال در هفته دوازدهم خواهد بود. نکته 

خوب این برنامه آنجاست که در نیم فصل دوم 
که شرایط تعیین کننده تر است پرسپولیس 
از سپاهان و تراکتور میزبانی خواهد کرد. 
بازی های خارج از خانه سرخ ها در نیم فصل 
اول مقابل سپاهان، چادرملو، خیبر، تراکتور، 
شمس آذر، پیکان و مس رفسنجان خواهد بود 
که احتمالاً دو بازی مقابل چادرملو و پیکان در 
تهران خواهد بود. همچنین در نیم فصل دوم 
پرسپولیس باید به ترتیب به شهرهای شیراز، 
اهواز، انزلی، سیرجان، اصفهان)ذوب آهن(، 
اهواز)استقلال خوزستان( و اراک سفر کند اما 
در 5 هفته پایانی هم مثل 5 هفته ابتدایی تنها 

یک بار از تهران خارج می شود.
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اردوگاه آبی

 ماکارونی فروش در استقلال 
پست رسانه ای می گیرد

 احتمال بروز تغییرات مدیریتی در باشگاه 
استقلال فقط به برکناری مدیرعامل و اعضای 
هیأت مدیره ختم نمی شود و دیگر سطوح را 
نیز احتمالاً در بربگیرد. در همین راستا شنیده 
می شود برخی تصمیم گیران در باشگاه قصد 
دارند در سطوح میانی این باشگاه نیز تغییراتی 

ایجاد کنند.
 برکناری پژمان ماندگاری که به عنوان مدیر روابط 
عمومی باشگاه استقلال فعالیت می کند، یکی 
از این اهداف به شمار می رود. به نوشته فارس 
اما فردی که قرار است به جای مدیر روابط 
عمومی باشگاه استقلال بر مسند کار قرار بگیرد، 
طبق اطلاعاتی که به دست آمده از یک شرکت 
ماکارونی فروشی انتخاب شده و قرار است همه 
امور مربوط به روابط عمومی باشگاه استقلال به 
این فرد سپرده شود. معمولاً افرادی در این پست 
قرار می گیرند که سابقه رسانه ای قابل توجهی 
داشته و در میان اصحاب رسانه شناخته شده 
باشند، اما در کمال شگفتی برخی تصمیم گیران 
در باشگاه استقلال به دنبال گنجاندن فردی 
در این سمت هستند که هیچ سابقه رسانه ای 
ورزشی ندارد و در یک شرکت ماکارونی فروشی 
به عنوان مدیر روابط عمومی فعالیت داشته 
است. بدون شک اگر چنین تصمیمی اتخاذ گردد 
یک بدعت عجیب در انتخاب افراد در این پست 

بنیانگذاری خواهد شد.

حسین نژاد عذرخواهی کرد
محمدجواد حسین نژاد با انتشار یک استوری 
از هواداران استقلال بابت شکست در انتقالش 
به این تیم عذرخواهی کرده است. حسین نژاد 
نوشته: »به دلیل مبلغ بالای رضایتنامه و شرایط 
قراردادی ام، امکان جدایی برای من در این زمان 

فراهم نمی شود.
 این تصمیم از طرف باشگاه فعلی ام گرفته شده 
و من به عنوان بازیکن حرفه ای باید پایبند به 
تعهدات و قراردادی که امضا کرده ام، باشم. از تیم 
استقلال که این فرصت را به من داد، بی نهایت 

تشکر می کنم.«
 با منتفی شدن حضور حسین نژاد در استقلال 
ع وقت به سراغ  مدیران این باشگاه باید در اسر

جذب یک بازیکن جدید بروند.
 

حجت کریمی خیال بازگشت ندارد
از حجت کریمی بار دیگر درباره اینکه چه اندازه 
احتمال دارد به عنوان مدیرعامل در باشگاه 
استقلال به فعالیت بپردازد، سؤال کردیم که او در 
پاسخ گفت: »من عضو هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال هستم. بازگشت من به باشگاه استقلال 
صحت ندارد. امیدوارم باشگاه استقلال موفق 
باشد و بتواند تیم خوبی را در نقل وانتقالات 
برای استقلال فراهم سازد.« این اظهارات نشان 
می دهد که کریمی با وجود شایعاتی که درباره 
بازگشتش به استقلال وجود دارد اما اکنون 
تمایلی به این کار ندارد و به دنبال فعالیت در 

فدراسیون فوتبال است. 
 

 کوشکی در ترکیب استقلال 
فیکس شد

علیرضا کوشکی با عملکردی که در بازی های 
تدارکاتی استقلال در کشور ترکیه از خود به جا 
گذاشته، پیش بینی اینکه او در آینده در ترکیب 
استقلال چه وضعیتی خواهد داشت، هرگز 
دشوار نیست.  کوشکی از نگاه ریکاردو ساپینتو 
بازیکن ثابت در ترکیب استقلال محسوب 
می شود و او قصد دارد در بازی با تراکتور در 
سوپرجام از وجود این بازیکن استفاده کند. نکته 
شگفت آور درباره علیرضا کوشکی این است که 
سال گذشته در همین زمان  ها هیچ نام و نشانی 
از او در استقلال نبود و حتی در نیم فصل لیگ 
بیست و چهارم تا آستانه اخراج از استقلال نیز 
پیش رفت اما او در نیم فصل دوم ناگهان تبدیل 
به فرشته نجات استقلال شد و با گل هایی که به 
ثمر رساند توانست جایگاهش در ترکیب اصلی را 
محکم کند و تبدیل به یک بازیکن مؤثر گردد. 

رأی گیری برای یک جدایی!
یکی از اتفاقات عجیب در باشگاه استقلال 
رأی گیری برای کنار گذاشتن سیدحسین حسینی 
بود که شگفتی کارشناسان را به همراه داشته 
است.  به تازگی خبری از نشست های اخیر 
هیأت مدیره استقلال به بیرون درز کرده که 
این موضوع را به اثبات می رساند.  یعنی اعضای 
هیأت مدیره باشگاه استقلال دور هم جمع شدند 
تا درباره ماندن یا جدایی سیدحسین حسینی در 
استقلال رأی گیری کنند. چنین مواردی در دنیای 
فوتبال کاملاً منسوخ و غیرقابل قبول است؛ چرا 
که وظیفه تأیید یا حذف بازیکن تنها به عهده 
مربی است. البته برخی باشگاه ها کمیته فنی 
نیز انتخاب می کنند که همین وظایف را دنبال 
می کند، اما در نهایت سرمربی است که باید 
درباره بازیکنان نظر نهایی را اتخاذ کند. بدون 
شک اگر در فصل جاری استقلال در پست شماره 
یک با مشکل مواجه شود، بیش از همه افرادی 
که موجبات رفتن سیدحسین حسینی را فراهم 

کردند، مورد نقد قرار می گیرند.
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تاجرنیا‌مدیر‌موقت‌می‌شود؟
استقلال در هلدینگ  باشگاه  مالکان  اگر 
خلیج فارس با استعفای جویباری موافقت 
کنند که احتمالش بسیار زیاد است، از تاجرنیا 
به عنوان مدیرعامل یا سرپرست موقت باشگاه 
استقلال یاد می شود. باتوجه به اینکه روابط 
تاجرنیا با مالکان این باشگاه در هلدینگ 
خلیج فارس مطلوب است احتمال اینکه از او به 
عنوان مسئول اول در این باشگاه یاد شود، بسیار 

غ از اینکه چه کسی قراراست  است. اما فار
مدیرعامل یا سرپرست موقت این باشگاه شود، 
وقوع تغییرات در هیأت مدیره باشگاه استقلال 
بسیار محتمل است؛ هیأت مدیره ای که نه مورد 
وثوق و حمایت هواداران باشگاه استقلال بود و 
نه در ایامی که در این باشگاه سمت داشت، 
توانست اقدام قابل توجهی انجام دهد. طی 
روزهای گذشته نیز بارها درباره برکناری برخی 

اعضای هیأت مدیره شایعات متعددی به گوش 
رسیده است که باید دید در روزهای آتی چه 
اتفاقاتی رخ خواهد داد و آیا استقلال در بخش 
مدیریتی زیر و رو خواهد شد یا خیر. آنچه مسلم 
است در شرایط کنونی که استقلال در نقل 
و انتقالات حضور دارد باید به سرعت تکلیف 
مدیریت این باشگاه روشن شود تا تیم بیش از 

این لطمه نبیند.

تردیدها برای رونمایی رسمی از مهاجم سابق پرسپولیس  
آل کثیر در انتظار اجازه هواداران استقلال

 استقلال در کمتر از یک هفته دو بار با تراکتور روبه رو 
خواهد شد و این تقابل بزودی رخ خواهد داد. استقلال 
ابتدا در بازی سوپرجام که برای تاریخ ۲۰ مرداد برنامه ریزی 
شده مقابل حریف تبریزی خود قرار می گیرد وسپس در 
تاریخ ۲۷ مرداد ماه قرار است هفته اول لیگ برتر برگزار 
شود. هر چند که هنوز سازمان لیگ زمان دقیق شروع 
مسابقات لیگ برتر را اعلام نکرده، اما به طور قطع این 
بازی ها بلافاصله بعد از برگزاری دیدار سوپرجام انجام 

خواهد شد و تیم ها رخ در رخ هم قرار خواهند گرفت.
در حالی که تیم ها خود را آماده و مهیای حضور در 
بازی هفته اول می کنند، محل برگزاری بازی تراکتور 
و استقلال مشخص نیست. طبق برنامه این بازی باید 

بدون حضور تماشاگر و در شهری جز تبریز برگزار شود 
و تراکتوری ها که بر حسب قرعه در اولین بازی لیگ 
برتر نیز باید مقابل استقلال قرار بگیرند از میزبانی در 

این بازی محرومند.
تبریزی ها بر اساس درخواستی که به فدراسیون فوتبال 
ارجاع داده اند دو شهر مشهد و قزوین را به عنوان 
شهر های مورد نظر خود برای میزبانی اعلام کرده اند. 
این درخواست در حالی داده شده که مسئولان و 
تصمیم گیران فوتبال شهر مشهد دست کم در ۲ سال 
گذشته تمایلی از خود برای میزبانی از تیم های لیگ 
برتری نشان نداده اند و مشخص نیست که درخواست 
تبریزی ها با برنامه ریزی از پیش تعیین شده مطرح 
گردیده یا اینکه تازه قرار است رضایت مسئولان برگزاری 
فوتبال در شهر مشهد اخذ شود تا اگر مورد موافقت 
قرار گرفت بازی با استقلال که شاید به نوعی افتتاحیه 
لیگ هم هست، در جوار بارگاه امام خوبان امام رضا)ع( 

برگزار شود.
چنانچه با درخواست تراکتور مخالفت شود قزوین گزینه 
دم دستی برای این باشگاه خواهد بود؛ چرا که این شهر 
از شرایط کامل برای میزبانی برخوردار است و می تواند از 

پس برگزاری بازی فوق برآید.
به هرحال باید دید در روز های آتی چه اتفاقاتی رخ خواهد 

داد و شاید مشهد میزبان افتتاحیه لیگ برتر باشد.

شاید اگر عیسی آل کثیر در جریان دربی حذفی سال 1402 
تور دروازه استقلال برای شرکت در جشن قهرمانی تیمش 
پاره نمی کرد، اکنون مدیران استقلال از این بازیکن 
رونمایی کرده بودند اما آن رفتار و پیامدش نقدهایی 
که برخی پیشکسوتان و هواداران نسبت به توافق با این 
بازیکن به مدیران باشگاه استقلال کردند، رونمایی رسمی 

از آل کثیر را به تعویق انداخته است.
واقعیت اما این است که آل کثیر همین حالا نیز که به 
تقریب نیم فصل از اوج فاصله داشته مهاجمی است که 
به لحاظ فنی به کار استقلال می آید، به خصوص اینکه 
حضور در استقلال انگیزه های مضاعف به این بازیکن 
خواهد بخشید و نباید تردید داشت که اگر عیسی فرصت 

بازی در استقلال را بیابد، به مانند رامین رضاییان که 
اکنون آماده ترین بازیکن تیمش محسوب می شود، از 
این فرصت نهایت بهره را خواهد برد و چه بسا در دربی 
هم برای استقلال گل بزند اما حضور این بازیکن در 
استقلال منوط به حمایت هواداران آبی  است؛ هوادارانی 
که دست کم از مهاجم سابق سرخ ها انتظار نداشتند در 
دربی جام حذفی آن رفتار را در جشن قهرمانی تیمش 
انجام دهد و تور دروازه آبی ها را پاره کند. بدون شک 
اگر فضای هواداری در روزهای آتی نسبت به این بازیکن 
در فضای مجازی تعدیل شود، از آل کثیر رسماً رونمایی 

شد. خواهد 
البته نظر پیشکسوتان استقلال نیز شرط است اما جالب 
است بدانید که طی روزهای گذشته مدیران آبی ها 
با برخی پیشکسوتان تیم در خصوص جذب آل کثیر 
صحبت هایی داشتند که جملگی این بازیکن را به لحاظ 
فنی تأیید کردند و حتی به باشگاه استقلال این نوید را 
دادند که اگر به این بازیکن فرصت بازی در تیم بزرگی 
همچون استقلال داده شود، به احتمال زیاد فصل موفقی 
را رقم خواهد زد اما این وسط تنها رضایت هواداران مانده 
که باید دید در روزهای آتی چه اتفاقاتی خواهد افتاد و 
آیا هواداران عیسی را می بخشند تا مجوز رونمایی از او 
صادر شود یا خیر؟! جالب است که خود آل کثیر هم به 
نزدیکانش گفته حمایت هواداران استقلال را می خواهد.

سردرگمی در هفته اول
استقلال - تراکتور در مشهد یا قزوین

هلدینگ هم از عملکرد مدیران استقلال ناراضی است

خداحافظی بدموقع مدیرعامل
از روزی که باشگاه استقلال زیر 
ینگ  هلد لی  ما یت  حما چتر 
خلیج فارس قرار گرفت از سوی 
مدیران ارشد این هلدینگ بار ها 
اعلام شد که مدیران باشگاه باید 
بهترین عملکرد ممکن را از خود 
به جا گذاشته و موجب رضایتمندی 
هواداران شوند. طی یکی، دو ماه 
اخیر اما تجمع های متعددی از 
سوی هواداران استقلال مقابل 
باشگاه انجام شد که این مسأله 
خود به تنهایی کافی است تا مهر 
تأییدی بزند بر نارضایتی عمومی از 
عملکرد مدیران باشگاه آبی پوش.
در واقع مالکان باشگاه استقلال 
نیز انتظار نداشتند که این باشگاه 
بعد از کسب عنوان قهرمانی در 
جام حذفی اینچنین وارد حاشیه 
شده و اوضاع طوری پیش برود 
که هواداران مقابل باشگاه تجمع 
کرده و علیه مدیران شعار هایی 
سر دهند. طی روز های گذشته 
یتی  رضا نا ره  با ر د یی  زمزمه ها
مدیران هلدینگ از مدیران باشگاه 
استقلال به گوش می رسید تا اینکه 
خود تاجرنیا به عنوان نماینده 
تام الاختیار هلدینگ در باشگاه 
استقلال و رئیس هیأت مدیره با 
انتشار یک رشته توئیت مهر تأییدی 

زد بر این نارضایتی.
تاجرنیا در تازه ترین اظهارات خود 
به نامه ای از سوی مدیریت این 
باشگاه در هلدینگ اشاره کرده 
است؛ نامه ای که در آن به صراحت 
اعلام شده از روند نقل و انتقالات 
هیچ رضایتی وجود ندارد. در واقع 
مدیران هلدینگ خلیج فارس 
نیز با هواداران این باشگاه همسو 
نامه ای که  و  و هم نظر هستند 
اخیراً به مدیران باشگاه استقلال 
ارسال شده و تاجرنیا نیز آن را به 

تأیید رسانده در حقیقت نوعی 
اولتیماتوم به مدیران این باشگاه 
ع وقت نسبت به  بود تا در اسر
ایجاد تغییرات مثبت در این باشگاه 

اقدام کنند.
ساعاتی بعد از اینکه توئیت تاجرنیا 
نگاه اهالی رسانه را به سمت و سوی 
خود جلب کرد، نظری جویباری 
از سمت خود در باشگاه استقلال 
قابل  که  اقدامی  داد.  استعفا 
پیش بینی بود چراکه بعد از انتشار 
آن رشته توئیت از سوی تاجرنیا 
کاملاً مشخص شد که هلدینگ 
خلیج فارس هیچ رضایتمندی از 
عملکرد مدیران این باشگاه ندارد 
و وقتی موضوعی با این درجه از 
اهمیت رسانه ای می شود بدان 
معنا است که دیگر آن مدیر یا 
تصمیم گیرنده جایگاهی در افکار 

مالکان این باشگاه ندارد.
نظری جویباری هم که چون عرصه 
را بر خود تنگ می دید، تصمیم 
به ارسال نامه استعفایش گرفت 
از باشگاه  را  و خداحافظی خود 
استقلال اعلام کرد. این خبر 
را برخی رسانه ها بازتاب دادند 
اما باشگاه استقلال درباره اینکه 
جویباری چه استراتژی را در این 
خصوص اتخاذ کرده، منتشر نکرد.

لازم به یادآوری است که طی 48 
ساعت گذشته حضور 3 بازیکن 
خارجی در استقلال منتفی شده 
که همین مسأله کافی است تا 
دوباره شاهد اعتراض هواداران 
به عملکرد جویباری و همکارانش 
در هیأت مدیره باشگاه استقلال 
باید توجه داشت که  باشیم. 
مدیران هلدینگ فردی همچون 
جویباری را که در این باشگاه تجربه 
داشت، به هدف جذب بازیکنان 
ممتاز به عنوان مدیرعامل باشگاه 

 

حسن روشن پیشکسوت باشگاه 
استقلال از آنجا که دلش برای این 
تیم می سوزد، انتقادهایش را خیلی 
صریح بیان می کند. او اعتقاد دارد 
که بعد از استعفای مدیرعامل بقیه 

مسئولان باشگاه باید بروند.
 

نظری جویباری هم استعفا کرد.
به نظرم خیلی زرنگی کرد و قبل از 
اینکه اخراجش کنند این تصمیم 
را گرفت. البته غیر از ایشان هم 
آن هایی که در باشگاه حضور دارند 
باید بروند. جویباری پیش تر با 
عنوان معاون، قائم مقام و سرپرست 
در باشگاه فعالیت داشت که یک 

دفعه مدیرعامل شد.
 کسی که مسئول می شود نمی داند 
چند روزی روی آن صندلی خواهد 
او  از  قبل  دوره  دو  یکی  نشست. 

حجت کریمی بر این صندلی تکیه 
زده بود که به نظر من هم کارش را 
می دانست و هم اینکه پولی نبود. 
البته آوردن سیدورف کار خوبی بود  

اما چه فایده.
چرا؟

وقتی به حرفش گوش نمی کنند این 
انتخاب چه فایده ای برای استقلال 
دارد. شاید هم این اتفاق خواست 
دیگران بود. در یک باشگاه که 10 نفر 
تصمیم نمی گیرند. اگر کمیته فنی 
وجود داشت، آنها تصمیمات اصولی 
می گرفتند. مدیرعامل هم سرمربی 
را انتخاب می کرد و چند نفر تصمیم 
که  جویباری  حالا  نمی گرفتند. 
استعفا داده از آن جمع بهترین شان 

از نظر کار بود.
یک زمانی باشگاه پول نداشت 

و بازیکن خوب نگرفتن جای 
توجیه داشت، اما الان که 

هلدینگ هم وجود دارد صدای 
هواداران این تیم درآمده است.

بله، پول باید باشد، لازمه کار بوده 
اما کافی نیست. یادتان هست که 
حسین هدایتی تیمی تشکیل داد که 
4 کاپیتان تیم ملی داشت اما الان آن 

تیم کجاست؟ متأسفانه اینجا هیچ 
توجهی به فوتبال پایه نمی شود. در 
حالی که زمان ما بازیکنان زیادی 
از تیم های پایه به تیم اصلی اضافه 
می شد که هم ارزان در می آمد هم 
تعصب بیشتری داشتند. پول اجاق 
را روشن می کند که غذا بپزی؛ یعنی 
در فوتبال باید خرج آکادمی شود، 
اما حالا سر رئیس آکادمی هم دعوا 

. ست ا
 اما اقبالی رئیس آکادمی 

استقلال است.
اقبالی پسر خوب و یکی از مدرسان 
خوب فوتبال است اما او در آن جایگاه 
شخصیت فوتبالی خوبی دارد، من 
نمی دانم چرا قبول کرد به اینجا 
بیاید، یک زمانی ایشان مدرس یک 
کلاس بود و امیر قلعه نویی شاگرد آن 
کلاس بود، بعد از آن امیر سرمربی 
استقلال شد و اقبالی کمک او شد.

به بازیکنان جوان اشاره کردید 
در حالی که انتقادهای زیادی به 

جذب عیسی آل کثیر شد.
من به ایشان بی احترامی نمی کنم، 
اما در فوتبال سن خیلی اهمیت 
دارد. اگر بنا به تجربه و رزومه باشد، 

من و علی جباری هم که رزومه مان 
مشخص است، پس با ما هم 
قرارداد ببندند. من همیشه گفتم 
که پرسپولیس و استقلال بازیکن 

درجه یک می خواهند.
سید حسین حسینی هم که به 

سپاهان رفت؟
کسانی که تصمیم گیرنده هستند، 
به این باشگاه عرق ندارند، حسینی 
10، 12 سال در این تیم از جان مایه 
گذاشت و نباید به این شکل با 
او برخورد می شد، بهتر بود با او 
صحبت می کردند و می گفتند به 
صلاح است که یک سال نباشی، 
بعد منتظر واکنش او می نشستند. 
البته فقط سید حسین حسینی 
نبود که این اتفاق برایش افتاد. 
ما امید نورافکن، علی کریمی، 
یعقوب کریمی و خیلی های دیگر را 
به راحتی از دست دادیم و حالا برای 
جذب دوباره آنها باید میلیاردها 
تومان پول بدهیم. متأسفانه در 
استقلال هیچ کس کار خودش را 
انجام نمی دهد و همه اشتباهی روی 

صندلی نشسته اند.
بعد از قرعه کشی مسابقات، 

بعضی تیم ها هنوز زمین 
بازی شان مشخص نشده است 
شاید این مشکل اصلی فوتبال 

ما، بعد از بیست و پنج دوره 
برگزاری است.

 25 سال دیگر هم همین است، 
سال های سال است که  ای اف سی 
به ما می گوید زمین داشته باشید. 
ما در تورنمنتی با ترکیه و پاکستان 
مسابقه می دادیم، اما ترکیه هیچ 
گاه حاضر نشد به آسیا بیاید و آنقدر 
به اروپایی بودن خودش اصرار کرد 
که در نهایت با کمک بانک ها و... 
استادیوم های شکیلی ساختند و فیفا 
را مجبور به قبول آنها برای حضور در 

رقابت های اروپایی کرد.

و بازگشت ساپینتو؟
ساپینتو در همان اولین سالی که به 
استقلال آمد اعتقادی به استفاده 
از ترکیب ثابت نداشت در حالی 
که فلسفه برگزاری اردو و بازی های 
تدارکاتی و... رسیدن به ترکیب اصلی 
است تا بازیکن نیمکت نشین بداند 
آن بازیکنی که داخل زمین حضور دارد 
حتماً از او بهتر است. اما متأسفانه 
می شنویم بازیکن نیمکت نشین از 
اینکه هم پستی او در زمین گل می زند 
ناراحت می شود. خلاصه اینکه تا 
زمانی که کمیته فنی، مالی، پزشکی، 
انضباطی و حقوقی در باشگاه نباشد 
تا امورات باشگاه را بچرخاند اتفاق 

خاصی نمی افتد.

اگر مالکان 
باشگاه 

استقلال در 
هلدینگ 

خلیج فارس 
با استعفای 

جویباری 
موافقت 
کنند که 

احتمالش 
بسیار زیاد 

است، از 
تاجرنیا 

به عنوان 
مدیرعامل 

یا سرپرست 
موقت 

باشگاه 
 استقلال 

یاد می شود

برگزیدند. در حقیقت اوج هنر یک 
مدیر در همین بازه نقل و انتقالات 
جویباری  که  می شود  مشخص 
برخلاف انتظارات موفقیتی در نقل و 

انتقالات به دست نیاورد و نتوانست 
اوضاع را به گونه ای مدیریت کند که 
موجب فروکش کردن اعتراض ها 

. د شو

تا  او  یی  جدا با  شاید  حالا 
آرام  هواداری  فضای  حدودی 
شود تا مالکان این باشگاه در 
هلدینگ خلیج فارس درباره اینکه 

چه کسی به عنوان مدیرعامل 
در این باشگاه مسئولیت را به 
عهده بگیرد در روزهای آتی به 

برسند. جمع بندی 

چرا حسینی راحت از استقلال جدا شد؟

روشن:‌بعد‌از‌نظری‌جویباری‌همه‌باید‌بروند
سؤال و جواب

حسین برزگر یاری
روزنامه نگار
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شرایط اصلاً 
بهتر نشده 

است

iranvarzeshii

تمرین صبح دیروز ملی پوشان فوتسال 
در سالن اختصاصی فوتسال برگزار 
شد. ابتدای تمرین ملی پوشان پس 
از گرم کردن و انجام حرکات کششی، 
زیر نظر کادرفنی وارد فاز دوم تمرین 
که تمرکز بر برنامه های سرمربی بود، 

شدند. بازیکنان با روحیه ای بالا و 
انگیزه ای مثال زدنی، زیر نظر شهرزاد 
مظفر، مراحل آماده سازی خود برای 
حضور در جام جهانی فوتسال بانوان 
در فیلیپین و مسابقات همبستگی 
کشورهای اسامی را دنبال می کنند.

این تمرین با شدت بالا و دقت زیاد 
همراه بود و بازیکنان سعی کردند 
نکات فنی را با کیفیت مطلوبی اجرا 
کنند. در حین تمرین نسیم مهاجرانی 
و آمنه محمودی مرتباً نکات مختلفی را 

به بازیکنان گوشزد می کردند.
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هانا همپتون؛ دروازه بانی با برنامه ریزی 
دقیق و نقش کلیدی در قهرمانی انگلیس

هانا همپتون، دروازه بان تیم ملی فوتبال زنان 
انگلیس، یکی از کلیدی ترین بازیکنان در مسیر 
قهرمانی این تیم در یورو ۲۰۲۵ بود. او نه تنها با 
مهارت های فوق العاده خود در مهار ضربات پنالتی 
فینال، بلکه با برنامه ریزی دقیق و هوشمندانه، 
نقش تأثیرگذاری ایفا کرد. در جریان فینال حساس 
مقابل اسپانیا، همپتون از یک روش کم سابقه بهره 
برد؛ روی ساعد خود عامت ها و اطاعاتی را درباره 
پنالتی زن های اسپانیا ثبت کرده بود که به او کمک 
کرد در تشخیص محل ضربات پنالتی دقیق تر عمل 
کند. این تکنیک باعث شد او بتواند دو ضربه 
پنالتی حیاتی را مهار کند و در نهایت باعث پیروزی 

شود. انگلیس 
هانا همپتون که جوان ترین دروازه بان در ترکیب 
اصلی تیم بود، با اعتماد به نفس بالا و آرامش 
مثال زدنی در طول بازی ها ظاهر شد. او در تمام 
مراحل تورنمنت عملکردی بی نظیر داشت و با 
واکنش های سریع و جاگیری های دقیق خود، 
بارها دروازه تیم را نجات داد. این دروازه بان ۲۶ 
ساله توانست با نمایش های قدرتمندش نام خود 
را به عنوان یکی از ستاره های اصلی این دوره از 
مسابقات ثبت کند و تحسین کارشناسان و هواداران 

برانگیزد. را 
حضور هانا همپتون در ترکیب تیم انگلیس نه تنها 
در زمینه فنی، بلکه از نظر روحی و روانی هم به تیم 
کمک بزرگی کرد. هواداران و رسانه ها او را نماد 
خاقیت و تمرکز در شرایط سخت توصیف کردند. 
عملکرد درخشان همپتون در فینال یورو ۲۰۲۵ یک 
لحظه تاریخی برای فوتبال زنان انگلیس محسوب 
می شود و به عنوان نمونه ای از حرفه ای گری و 

پشتکار در دنیای ورزش به یاد خواهد ماند.

لوسی برنز؛ جنگجو و ستاره ای که با 
شکستگی درخشید

لوسی برنز، یکی از کلیدی ترین مدافعان تیم ملی 
فوتبال زنان انگلیس، در مسیر قهرمانی تیمش در 
یورو ۲۰۲۵ داستانی از استقامت و اراده  را خلق کرد 
که مورد توجه رسانه ها و هواداران قرار گرفت. او 
در این تورنمنت، با وجود مصدومیتی جدی در 
استخوان تیبیا )درشت نی(، به بازی ادامه داد و 
با شجاعت مثال زدنی نقش مهمی در موفقیت 

تیمش ایفا کرد.
برنز که طی مسابقات دچار شکستگی استخوان پا 
شده بود، این آسیب دیدگی را مخفی نگه داشت و 
حتی در فینال نیز با درد فراوان به میدان رفت. در 
مصاحبه های پس از مسابقات، او اعتراف کرد که 
تحمل درد و مدیریت شرایط سخت برایش چالش 
بزرگی بود، اما برای موفقیت تیم حاضر بود هر 
کاری انجام دهد. این روحیه جنگجویی به عنوان 
نمونه ای از تعهد حرفه ای و عشق به فوتبال بانوان 

شد. شناخته 
از نظر فنی، لوسی برنز یکی از بهترین مدافعان 
جهان محسوب می شود و توانایی او در دفاع و 
حمایت از حمات تیم، به ویژه در فاز ضدحمله، 
برای انگلیس حیاتی بود. او در طول تورنمنت 
نمایش های بسیار قدرتمندی داشت و توانست 
تیمش  نقش تعیین کننده ای در حفظ دروازه 

داشته باشد.
این داستان استقامت برنز به عنوان الهامی برای 
ورزشکاران و طرفداران تبدیل شده است و نشان 
می دهد چگونه با روحیه و انگیزه بالا می توان از 
مصدومیت ها عبور کرد و به قله موفقیت رسید. 
لوسی برنز نه تنها قهرمانی تیمش را جشن گرفت، 
بلکه به یک اسطوره زنده در فوتبال زنان بدل شد.

میشل آگیمنگ؛ جوان ترین 
ستاره ای که چشم ها را خیره کرد

میشل آگیمنگ، مهاجم جوان و مستعد تیم ملی 
فوتبال زنان انگلیس، در تورنمنت یورو ۲۰۲۵ با 
درخشش چشمگیر خود توجه ها را به خود جلب 
کرد و به عنوان یکی از امیدوارکننده ترین بازیکنان 
فوتبال زنان معرفی شد. او با نمایش های برجسته و 
گل های کلیدی در مراحل حساس تورنمنت، توانست 
نقش مؤثری در راهیابی تیمش به فینال ایفا کند.

آگیمنگ که تنها ۲۰ سال سن دارد، به عنوان 
جوان ترین عضو ترکیب اصلی انگلیس، نشان داد 
که استعداد و مهارت او فراتر از سنش است. گل های 
مهم او به ویژه در مرحله یک چهارم و نیمه نهایی، 
روحیه تیم را تقویت کرد و به عنوان نقطه عطفی 
در موفقیت تیم شناخته می شود. این جوان با 
سرعت، دقت در ضربات و هوش بازی بالا توانست 

خود را به عنوان ستاره ای درخشان معرفی کند.
پس از پایان تورنمنت، میشل آگیمنگ جایزه 
بهترین بازیکن جوان )Best Young Player( را به 
دست آورد؛ جایزه ای که نه تنها موفقیت فردی بلکه 
نوید آینده ای روشن برای فوتبال زنان انگلستان 
محسوب می شود. کارشناسان معتقدند که آگیمنگ 
می تواند در سال های آینده به یکی از چهره های 
بزرگ فوتبال جهان تبدیل شود و نقش کلیدی در 

موفقیت های بیشتر تیم ملی داشته باشد.
این درخشش جوان باعث شده تا نگاه ها به فوتبال 
زنان به ویژه نسل جدیدی از بازیکنان معطوف 
شود که می توانند آینده این ورزش را متحول کنند. 
میشل آگیمنگ نمونه ای از نسل جوان با انگیزه، 
مستعد و پرشور است که فوتبال زنان را به سطحی 

بالاتر خواهد برد.
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زهره کودایی، دروازه بان درخشانی 
که با مهارهای دیدنی خود، نام 
فوتبال زنان ایران را برای اولین بار 
به جام ملت های آسیا رساند، حالا 
صدایش را بلند کرده؛ اما نه برای 
شادی، بلکه برای درد. او از روزهایی 
می گوید که پس از آن صعود تاریخی، 
هیچ حمایتی ندید، پاداش هایی 
که گرفته نشد و زمین تمرینی که 
وجود نداشت. دروازه بان درخشانی 
که به جای زمین با کیفیت روی 
چمن پارک تمرین کرد و مصدوم 
شد. این گفت وگو نه فقط مرور 
افتخار بلکه گپ و گفتی صریح از 
فراموشی و بی عدالتی در فوتبال 

زنان ایران است.
 

 فکر می کردی تیم ملی برای 
دومین بار به جام ملت ها 

صعود کند؟
من بازی ها را دنبال می کردم و 
حتی پیش بینی کرده بودم که 
به رغم میزبانی اردنی ها تیم ملی 
می تواند صعود کند. گروه سختی 
داشتیم و کار گره خورده بود اما 
خداراشکر تیم ملی توانست برای 
دومین بار به جام ملت ها صعود 

. کند
 درخشش تو درون دروازه 

تیم ملی باعث شد فوتبال 
زنان ایران در دوره قبل برای 

اولین بار به جام ملت های 
آسیا صعود کند، هنوز 

خاطره آن روزهای شیرین را 
در یاد داری؟

صد درصد. زمانی که برای اولین 
بار صعود کرده بودیم حس خیلی 
خوبی داشتیم چون تجربه این 
اتفاق بزرگ را نداشتیم. هنوز به 
این موضوع فکر و به خودم افتخار 
می کنم که توانستم نقشی در آن 

صعود تاریخی داشته باشم.
 برای همه عجیب بود که 

دروازه بان درخشان تیم ملی 
چرا به یک باره کنار رفت و 

به اردوها دعوت نشد.
بعد از اینکه از جام ملت ها آمدیم 
ایراندوست برکنار و آزمون سرمربی 
تیم ملی شد. من خیلی دوست 
داشتم که در ادامه هم به تیم 
ملی کمک کنم اما به دلایلی به 
اردوها دعوت نشدم. بعد از آن هم 
دچار مصدومیت بد موقع شده و 
مجبور به جراحی شدم. خداراشکر 
در حال حاضر خوب هستم اما در 
آن زمان این مصدومیت گریبانگیرم 
شد. زمانی که از جام ملت ها 
بودم و  آماده  برگشتیم خیلی 
دوست داشتم در تیم ملی حضور 
داشته باشم اما نمی دانم چه شد 
که دعوت نشدم. قبل از اینکه 
ایراندوست سرمربی تیم ملی شود 

همیشه جزو بازیکنان خوب لیگ 
بودم اما هیچ گاه دیده نمی شدم. 
من سابقه زیادی در تیم ملی دارم 
اما نمی دانم به چه دلیل از من 
استفاده نمی شد و آنطور که باید 
دیده نمی شدم تا اینکه ایراندوست 
سرمربی شد. من فیکس تیم ملی 
شدم و فکر می کنم جواب اعتماد 

را دادم. ایشان 
 فکر می کنی چرا مریم آزمون 
تو را به اردوها دعوت نکرد؟

او در  ناراحت هستم.  آزمون  از 
مصاحبه ای گفته بود برای زهره 
کودایی خیلی خوشحال هستم 
اما اعتقادی به او ندارم. چطور 
از من  ایراندوست  می شود که 
دعوت کرده و تیم ملی با من به 
موفقیت می رسد ولی هیچ وقت 
آزمون به من اعتقادی نداشته 
باشد. نمی دانم چه دلیلی وجود 
داشت که او من را دعوت نکرد و 
خودش باید در این مورد پاسخ 

. هد د
 بعد از اولین صعود به جام 
ملت ها، نگاه ها تا به امروز 

به فوتبال بانوان تغییر کرده 
است؟

خیر. وقتی برای اولین بار به جام 
ملت ها صعود کردیم، برخوردها 
با تیم خود را با تیم ملی مردان 
مقایسه می کنم می بینم عزت و 
احترامی که به مردان می گذارند 
زمین تا آسمان متفاوت است. 
از صعودمان هیچ چیزی  بعد 
تغییر نکرد. نه قراردادهای فوتبال 
زنان بالا رفت و نه پخش زنده ای 
صورت گرفت. بعد از صعودمان 
درخواست یک زمین داشتم که 
با مربی ام تمرین کنم اما این 
اجازه را به من ندادند و به خاطر 
تمرین در چمن بی کیفیت پارک ها 
مصدوم شدم. تیم های دیگر هر 
روز پیشرفت می کنند اما ما هر 
روز پسرفت. واقعاً فوتبالیست ها 
و ورزشکاران ما توانایی و استعداد 
بی نظیری دارند. من این را با 
تمام وجود حس کرده ام و می دانم 
که چه ظرفیت های عظیمی در 
بین دختران فوتبالیست ما وجود 
دارد. اما متأسفانه هیچ چیزی 
سر جای خودش نیست. من 
در مسابقات مختلف بین المللی 
موفق به کسب مقام شدم و در سه 
کشور رتبه اول را به دست آوردم. اما 
متأسفانه در کشور خودم، حتی به 
این موضوع پرداخته نشد. این برای 
من بسیار دردناک است. چطور 
ممکن است برای کسی مهم نباشد 
که زهره کودایی، برای تمرین زمین 
مناسب نداشته و مجبور به تمرین 
در پارک است. این عدم توجه، 
نشان دهنده یک بی مهری بزرگ 
به ورزش زنان است. اگر زهره 
کودایی در هر کشور دیگری بود، 
برایش سنگ تمام می گذاشتند. 
همیشه گفته ام که برای من باعث 
افتخار بوده که پیراهن تیم ملی را 
بپوشم اما من هم از کسانی که در 
رأس ورزش بودند انتظاراتی داشتم 

سؤال و جواب

فریناز زمانی
روزنامه نگار

در شبی فراموش نشدنی در ورزشگاه »سن 
ــی فوتبال زنان  ــارک« بازل، تیم ملـ ــوب پـ یاکـ
ــود را در قاره  ــدار خـ ــار دیگر اقتـ انگلیس بـ
ــروزی دراماتیک  ــا پیـ ــید و بـ ــبز به رخ کشـ سـ
ــام  ــپانیا، جـ ــل اسـ ــی مقابـ ــات پنالتـ در ضربـ
ــرد. این  ــر بـ ــورو ۲۰۲۵ را بالای سـ ــی یـ قهرمانـ
ــیرین از شکست  پیروزی نه تنها انتقامی شـ
ــیدنی بود،  ــال جام جهانی ۲۰۲۳ سـ در فینـ
ــی انگلیس در  ــن قهرمانی پیاپـ ــه دومیـ بلکـ
ــم زد و نام  ــا را رقـ ــی اروپـ ــای قهرمانـ رقابت هـ
ــخ  ــه در تاریـ ــرای همیشـ ــیرها« را بـ ــه شـ »سـ

ــت کرد. فوتبال ثبـ
ــاز  ــپانیا آغـ ــوس اسـ ــری محسـ ــا برتـ ــازی بـ بـ
ــه  ــا تکیـ ــه، بـ ــه تومـ ــاگردان مونتسـ ــد. شـ شـ
ــت توپ و  ــلونا، مالکیـ ــتاره های بارسـ ــر سـ بـ
ــا پاس های  ــه و بـ ــار گرفتـ ــدان را در اختیـ میـ
ــق و حرکات تکنیکی خود، خط دفاعی  دقیـ
ــار قرار دادند. حمات  انگلیس را تحت فشـ
ــرانجام در نیمه اول به  پی درپی »لاروخا« سـ

ــی با ضربه ای  ــت و ماریونا کالدنتـ ثمر نشسـ
ــپانیا  دقیق، دروازه ماری ارپس را باز کرد. اسـ
ــا  ــد، امـ ــتر کنـ ــاف را بیشـ ــت اختـ می توانسـ
ــان این  ــی مهاجمـ ــوزی های پیاپـ فرصت سـ
ــی ها  ــم، بارقه ای از امید را در دل انگلیسـ تیـ

ــت. زنده نگه داشـ
ــت. سرینا ویگمن،  در نیمه دوم، ورق برگشـ
ــا تغییرات  ــه انگلیس، بـ ــرمربی باتجربـ سـ
ــت  ــازی را در دسـ ــود، نبض بـ ــی خـ تاکتیکـ
ــن، جان  ــی به زمیـ ــی کلـ ــت. ورود کلویـ گرفـ
ــید.  ــه انگلیس بخشـ ــه خط حملـ ــازه ای بـ تـ
ــز  ــی نیـ ــل حذفـ ــه در مراحـ ــیر ها کـ ــه شـ سـ
ــاده بودند، بار  ــب افتـ ــان عقـ ــا از حریفـ بارهـ
ــود را به نمایش  ــر روحیه جنگندگی خـ دیگـ
ــری  ــه سـ ــا ضربـ ــو بـ ــیا روسـ ــتند و آلسـ گذاشـ
ــاند. کلی  ــاوی کشـ ــایی، بازی را به تسـ تماشـ
ــاک، دروازه بان  ــوتی خطرنـ در ادامه نیز با شـ
ــی وادار کرد تا  ــی دیدنـ ــه واکنشـ ــپانیا را بـ اسـ
ــه زمین  ــرای چه هدفی بـ ــد که بـ ــان دهـ نشـ

ــت. آمده اسـ
ــف  ــت تکلیـ ــز نتوانسـ ــه نیـ ــای اضافـ وقت هـ
ــد. در حالی که هر  ــان را مشخص کنـ قهرمـ
ــک کردن  ــازی و از ریسـ ــا احتیاط بـ ــم بـ دو تیـ

ــات  ــه ضربـ ــازی بـ ــد، بـ ــودداری می کردنـ خـ
ــد؛ جایی که درخشش  ــیده شـ پنالتی کشـ
ــی کلی،  ــاز هم کلویـ ــه بـ ــاری ارپس و البتـ مـ
ــه داد.  ــه اردوی انگلیس هدیـ ــی را بـ قهرمانـ
ــا بونماتی، برنده  ــا مهار پنالتی آیتانـ ارپس بـ
ــال گذشته، نقشی کلیدی در  توپ طای سـ
ــرد. و در نهایت، این  ــروزی تیمش ایفا کـ پیـ
ــاندن آخرین پنالتی  کلی بود که با به ثمر رسـ
ــادی رساند و  ــگاه را به اوج شـ انگلیس، ورزشـ
ــوان قهرمان  ــه عنـ ــر بـ ــار دیگـ ــود را بـ ــام خـ نـ

ــی،  ــن قهرمانـ ــرد. ایـ ــدگار کـ ــا مانـ پنالتی هـ
ــوان یکی  ــه عنـ ــن را بـ ــرینا ویگمـ ــگاه سـ جایـ
ــال زنان  ــخ فوتبـ ــان تاریـ ــن مربیـ از بزرگتریـ
ــا هلند در  ــه پیش از این بـ ــرد. او کـ ــت کـ تثبیـ
ــود، اکنون  ــیده بـ ــورو ۲۰17 به قهرمانی رسـ یـ
ــی انگلیس را به این  ــن بار پیاپـ ــرای دومیـ بـ
ــان داد  ــن نشـ ــاند. ویگمـ ــزرگ رسـ ــار بـ افتخـ
ــی  ــد، حتـ ــت می کنـ ــه او هدایـ ــی کـ ــه تیمـ کـ
ــود و  ــلیم نمی شـ ــوار نیز تسـ ــای دشـ در روزهـ
ــدا می کند. ــروزی پیـ ــی برای پیـ ــواره راهـ همـ

ــپانیا که تابستان ۲۰۲۳  ــوی دیگر، اسـ در سـ
ــر در  ــار دیگـ ــود، بـ ــده بـ ــان شـ ــان جهـ قهرمـ
ــد.  ــی مانـ ــا باقـ ــی در اروپـ ــرت قهرمانـ حسـ
نمایش برتر »لا روخا« در مالکیت توپ، در 
ــی ها  ــخ و تجربه بالای انگلیسـ برابر عزم راسـ
ــان  ــت بار دیگر نشـ بی ثمر ماند. این شکسـ
ــت و  ــال فراتر از آمار و ارقام اسـ ــه فوتبـ داد کـ
ــز نقش  ــه نیـ ــی و تجربـ ــه جنگندگـ روحیـ
ــک تیم ایفا می کند. ــزایی در موفقیت یـ بسـ

ــی انگلیس در یورو ۲۰۲۵،  در پایان، قهرمانـ

ــت در  ــیرین از شکسـ ــی شـ ــا انتقامـ نه تنهـ
ــه هواداران  ــال جام جهانی بود، بلکه بـ فینـ
ــری حاضر  ــزار نفـ ــع ۳4 هـ ــم در جمـ ــن تیـ ایـ
ــه داد.  ــه یادماندنی هدیـ ــبی بـ ــازل، شـ در بـ
ــتاره  ــام کلویی کلی، سـ ــم نـ ــه باز هـ ــبی کـ شـ
ــه عنوان  ــدار را بـ ــن دیـ ــرای ایـ ــون و چـ بی چـ
ــرد.  ــت کـ ــخ ثبـ ــا در تاریـ ــان پنالتی هـ قهرمـ
ــان داد که برای  ــار دیگر نشـ ــم انگلیس بـ تیـ
ــی  ــچ مانعـ ــود، هیـ ــداف خـ ــه اهـ ــیدن بـ رسـ

ــود. ــان شـ ــد راهشـ نمی تواند سـ

انتقام سه شیرها در بازل

انگلیس قهرمان یورو 2025 شد
فوتبال اروپا

که برآورده نشد.
  با توجه به جایگاه شما در فوتبال زنان، 

از مسئولان چه انتظاراتی داشتید که 
برآورده نشد؟ 

چطور ممکن است برای کسی مهم نباشد 
که زهره کودایی، برای تمرین زمین مناسب 
نداشته و مجبور به تمرین در پارک باشد. این 
عدم توجه، نشان دهنده یک بی مهری بزرگ به 
ورزش زنان است. اگر زهره کودایی در هر کشور 
دیگری بود، برایش سنگ تمام می گذاشتند. 
همیشه گفته ام که برای من باعث افتخار بوده 
که پیراهن تیم ملی را بپوشم اما من هم از 
کسانی که در رأس ورزش بودند انتظاراتی داشتم 

که برآورده نشد.
من همیشه انتظار داشتم که مسئولان ورزش، 
حداقل شرایط اولیه تمرین و یک حس آرامش 
روانی را برای ما فراهم کنند. ما نیاز داریم که 
دغدغه های مالی و امکاناتی نداشته باشیم تا 
بتوانیم تمام تمرکز خود را روی ورزش بگذاریم. 
اما متأسفانه، هیچ حمایتی ندیدم. حتی بعد 
از صعود تاریخی مان به جام ملت ها، که یک 
اتفاق بسیار بزرگ و غرورآفرین برای فوتبال زنان 
ایران بود، هیچ تغییر خاصی در شرایط ما ایجاد 
نشد. این بی توجهی ها واقعاً انگیزه ورزشکاران 
را از بین می برد. همچنان دارم در پارک تمرین 
می کنم آیا این قابل باور است؟ بارها و بارها با 
مدیرعامل باشگاه های مختلف تماس گرفتم 
و فقط خواهش کردم که به مدت سه هفته، 
روزی 4۵ دقیقه زمین تمرین در اختیار ما بگذارند 
اما حتی پاسخ هم ندادند. این رفتارها واقعاً 
دلسردکننده است. این همه تبعیض و بی مهری 

بین زنان و مردان باعث دلسردی ما می شود.
 شما زندگی سختی داشتی و برای اینکه 

به اینجا برسی، مشکلات زیادی را 
پشت سر گذاشتی. پشیمان نیستی؟

راستش را بخواهید، بله. اگر به عقب برگردم و 
بدانم که شرایط به همین منوال پیش خواهد 
رفت، شاید این همه تاش نکنم. هر سال 
امیدوار بودم که اوضاع بهتر شود و مسئولان 
توجه بیشتری به ورزش زنان نشان دهند، اما 
هیچ تغییری ندیدم. واقعاً ناراحت کننده است 
که این همه استعداد و پتانسیل به دلیل کمبود 
امکانات و بی توجهی ها هدر می رود. مگر تفاوت 
ما با ورزشکاران سایر کشورها چیست؟ در کشور 
ما ورزشکار حرفه ای زحمت می کشد و برای 
کشورش افتخارآفرینی می کند اما برای کسی 

مهم نیست.
 پس از صعود تاریخی به جام ملت ها، آیا 
شرایط مالی شما و هم تیمی هایتان بهبود 

پیدا کرد؟ پاداش یا مزایای خاصی به 
شما تعلق گرفت؟  

متأسفانه نه. تنها پاداشی که به ما دادند، 
مبلغ ۲8 میلیون تومان بود و بعد از آن، هیچ 
اتفاق خاصی نیفتاد. حتی من که در بیمارستان 
چشم پزشکی نگاه استخدام شده بودم، یک 
سال و نیم بعد اخراج شدم. متأسفانه بسیاری از 
مردم فکر می کنند که من هنوز در آنجا کارمند 
هستم، در حالی که این طور نیست. این نشان 
می دهد که هیچ امنیت شغلی برای ورزشکاران 
وجود ندارد و حمایت ها بسیار ناچیز است. به 
من گفتند چون مدیرعامل بیمارستان تعویض 
شده، من را هم اخراج می کنند. از شرایط 
سایر هم تیمی ها خبری ندارم ولی فکر می کنم 
این اتفاقات ناراحت کننده برای همه ما یکسان 
است. گاهی اوقات با خودم فکر می کنم که 
مگر می شود ورزشکاری اینقدر برای تیم ملی 
کشورش زحمت بکشد اما این طور پاسخش 

بدهند؟ را 
 شنیده ها حاکی از آن است که با باشگاه 

پرسپولیس برای فصل جدید مذاکراتی 

داشته اید. آیا این موضوع صحت دارد؟
 بله، زمانی که رضایی سرمربی تیم پرسپولیس 
بود، با من صحبت شد و از من خواستند 
که برای مذاکره به تهران بروم. همزمان با 
این موضوع، تغییراتی در کادرفنی پرسپولیس 
پیش آمد و رضایی هم استعفا داد. البته رژیم 
صهیونیستی هم به مرزهای ما تجاوز کرد که  از 
آن زمان تا الان، دیگر هیچ تماسی از طرف 
باشگاه پرسپولیس با من گرفته نشده است. 
من یک فوتبالیست حرفه ای هستم و از همین 
راه نان درمی آورم. اگر باشگاه پرسپولیس یا هر 
تیم دیگری من را بخواهد، حتماً برای مذاکره 
اقدام می کنیم. برای من مهم نیست که اسم 
تیم چه باشد، مهم این است که بتوانم بازی 
کنم، به تیم کمک کنم و توانایی های خودم را 
به نمایش بگذارم. البته شرایط و امکانات تیم 
هم در تصمیم گیری من تأثیرگذار خواهد بود.
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